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HYBRID SOLUTIONS PRO

HYBRID SOLUTIONS PRO PRECISION 
PLATELET 1&DONE COMPOUND
En hybrid løsning av rubber & polish med PRECISION PLATELET 
TECHNOLOGY (presise polèremner). Slipeeffekten justeres ved bruk av 
puter med ulik hardhet og maskinens hastighet. 1&Done 
Compound brukes til hele prosessen, fra grov sliping til 
siste finpus kun ved bruk av ulike puter. 
Et unikt selvjusterende slipemiddel. 
Bruk puter med ulik hardhet for å oppnå ønsket 
slipestyrke (cut) og glans. Sliper opp til 1000 
korning med ekstra harde puter eller lammull 
(som våtslip). Støver ikke. Silikonfri, kan brukes 
på lakkverksted. Uten fyller. Det anbefales å 
bruke wipedown for best resultat. Må brukes 
sammen med polèrmaskin. 

Art.nr. 2290.
Forp: 6 x 473 ml.
GTIN:  5010322537073.

HYBRID SOLUTIONS PRO  
GRAPHENE MAX WAX
FREMTIDENS NIVÅ  av glans, glatthet, holdbarhet og beskyttelse. 
Unik blanding av polymerer, tilsatt Graphene, gir UVIRKELIG dybde av 
glans, glatthet, kjemikaliebestandighet, vannperling 
og beskyttelse mot flekker. Graphene gir økt glatthet 
og UV-beskyttelse som gjør at vann og forurensning 
ikke fester seg til bilens overflate. Resultatet er 
overflater som holder seg renere og beskyttet 
lengre. Enkel i bruk, krever minimal innsats. Kan 
brukes i direkte sollys. Blanding av naturlige og 
syntetiske vokspolymerer av høy glans. 
Trenger ikke herde i 24 timer, men unngå 
bruk av kjemikalier de første 24 timer etter 
behandling. 

Art.nr. 2294.
Forp: 6 x 414 ml.
GTIN:  5010322537080.

HYBRID SOLUTIONS PRO  
GRAPHENE FLEX WAX
Vår mest ALLSIDIGE sprayvoks noensinne! 
Inneholder SiO2 og Graphine som gir en 
OVERLEGEN glans, vannperling og holdbarhet.
Kan påføries både våt og tørr lakk. Overflatene 
bør, men må ikke rengjøres før bruk. Tørk av, 
polèr av eller spyl av. Kan brukes på felger, plast 
og glass. Vannbasert. 
Trenger ikke herde i 24 timer, men unngå 
bruk av kjemikalier de første 24 timer etter 
behandling. 

Art.nr. 2292.
Forp: 6 x 680 ml.
GTIN:  5010322537066.

HYBRID SOLUTIONS PRO PURE WASH
Hybrid Solutions PRO PURE WASH med Slick & Slide Polymers er 
unikt formulert for å tilby utrolig skum og fantastisk rengjøringsevne 
uten å bryte ned voks, tetningsmidler og profesjonell 
lakkbeskyttelse.  Ved å bruke bransjens mest effektive 
pH-nøytrale overflateaktive stoffer, bryter Pure Wash 
ned veismuss og trafikkfilm med letthet, har en 
fantastisk duft og er ekstremt enkel å skylle av. 
Kan også brukes som smøremiddel ved bruk av 
Clay Bar og i skumsprøyte.

Art.nr. 2288.
Forp: 6 x 1,42 liter.
GTIN:  5010322539855.
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HYBRID SOLUTIONS
HYBRID SOLUTIONS CERAMIC SPRAY 
COATING 
Spray på ren, tørr bil for en utrolig glans og 
beskyttelse. Gir overlegen glans, klarhet og glatthet 
ved hjelp av unike hydrofobiske voksblandinger. Super 
Hydrofobiske Polymerer gir EKSTREM motstand 
mot ytre påvirkning fra f.eks. kjemi, smuss og salt. 
Skal herde i 24 timer for best resultat eller ytterligere 
behandling. 

Art.nr. 2274.
Forp: 6 x 500 ml. 
GTIN: 5010322533488.

HYBRID SOLUTIONS CERAMIC  
WET WAX 
Spray på ren, våt bil for en utrolig glans og 
beskyttelse. Gir overlegen glans, klarhet og glatthet 
ved hjelp av unike hydrofobiske voksblandinger. Super 
Hydrofobiske Polymerer gir EKSTREM motstand mot 
ytre påvirkning fra f.eks. kjemi, smuss og salt.

Art.nr. 2276.
Forp: 6 x 500 ml. 
GTIN: 5010322533457.

HYBRID SOLUTIONS CERAMIC POLISH & WAX
Alt-i-ett produkt som gir overlegen klarhet, glans og 
beskyttelse. Inneholder presise polèremner som fjerner 
riper og andre urenheter i lakk, samt syntetiske vok-
spolymerer som øker dybden, klarheten og glansen 
i lakken. Superhydrofobe SiO2-polymerer i en unik 
blanding gir ekstrem perleeffekt og overflatebeskyt-
telse som varer i flere måneder. La herde i 24 timer for 
best resultat og før påføring av Ceramic Spray Coating. 

Art.nr. 2272. 
Forp: 6 x 500 ml. 
GTIN: 5010322533471.

HYBRID SOLUTIONS CERAMIC DETAILER 3IN1
Gir sikker rengjøring uten vann og hever glansen 
samtidig som den gir keramisk voksbeskyttelse. 
Vaskepolymerer med hydroglide gir ripefri rengjøring 
av alle overflater, og syntetiske vokspolymerer gir 
lakken dybde, klarhet og glans. Superhydrofobe 
SiO2-polymerer i en unik blanding øker perleeffekten 
og overflatebeskyttelsen i flere måneder!

Art.nr. 2278. 
Forp. 6 x 500 ml. 
GTIN: 5010322533495

CERAMIC + GRAPHENE PASTA VOKS
Meget enkel å bruke. Gir ekstrem glans, glatthet, holdbarhet og beskyttelse. 
Minimalt behov for ettertørking. Kan brukes i direkte sollys. Inneholder 
en blanding av 10 ulike naturlige og syntetiske vokspolymerer som gir 
unik ”wet-look” og meget høy glans. 
Superhydrofobe polymerer blandet med 
SiO2 og Graphene, samt UV blokkere gir 
overlegen vannperlig og motstand mot 
kjemikalier og ytre elementer. 

Art.nr. 2284. 
Forp: 6 x 227gr. 
GTIN: 5010322836817.

HYBRID SOLUTIONS CERAMIC 
ACRYLIC BLACK POLISH
Svartpigmentert polish som korrigere, forbedrer 
og beskytter svart lakk. Fjerner oksidasjon, swirl 
og korrigerer mindre feil. Beriket med Carnauba 
voks. Fyller mindre feil og etterlater en dyp, rik og 
svart glans. Keramisk SiO2 og akryl gir en holdbar 
beskyttelse.

Art.nr. 2280.
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN: 5010322536359.

HYBRID SOLUTIONS CERAMIC 
ACRYLIC BLACK SPRAY COATIG
Overlegen dypde, glans og beskyttelse av svart 
lakk. Svartpigmenert Carnauba voks fyller mindre 
feil og etterlater en dyp rik og svart glans. Keramisk 
SiO2 og akryl gir en holdbar beskyttelse som 
avviser vann, motstår sterke kjemikalier og hjelper til 
med å forhindre dannelse av vannflekker. Ettertørk 
med en fuktig microfiberklut og la herde i 24 timer.
 
Art.nr. 2282. 
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN: 5010322536366.

HYBRID SOLUTIONS CERAMIC  
WASH & WAX
Vask og skyll, gir øyeblikkelig tørr bil og etterlater 
en blank og beskyttet overflate. Superhydrofobe 
og SiO2 polymerer skaper en meget holdbar 
beskyttelse. Ved regelmessig vask bygger du 
flere lag med beskyttelse av bilens lakk som 
avviser vann og forurensninger. 

Art.nr. 2270.
Forp. 6 x 1,42 liter. 
GTIN: 5010322533464.
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HYBRID SOLUTIONS

CERAMIC ACRYLIC TYRE SHINE
Gir dyp mørk glans på dekksidene med utrolig 
holdbarhet og UV-beskyttelse. Syntetiske 
glanspolymerer gir en justerbar dyp mørk glans og 
forhindrer dekk i å bli brune. Den unike kombinasjonen av 
Graphene og Akrylpolymerer gir en fantastisk holdbarhet 
med UVbeskyttelse som avviser vann og forurensing i 
flere måneder, holder gjennom flere vask.

Art.nr. 2286. 
Forp: 6 x 648 ml. 
GTIN:  5010322537462.

HYBRID SOLUTIONS MIST INTERIOR 
DETAILER
Meget fin mist spray (tåkespray) - sprer produktet jevnt på 
alle innvendige overflater for enklere rengjøring. Rengjør, 
beskytter og frisker opp - unik formel med naturlige 
enzymer som rengjør i opptil 24 timer, gir UV-beskyttelse 
som motvirker falming samt etterlater en
frisk duft. Etterlater ikke skjolder.

Art.nr. 2296
Forp: 6 x 591 ml. 
GTIN: 5010322537813.

HYBRID SOLUTIONS MIST LEATHER
Mist spray (tåkespray) som gjenoppretter den naturlige 
glansen og mykheten i skinnet. Flairosolen sprer 
produkt jevnt for å sikre jevn fordeling av produkt på alle 
overflater av skinn. Rengjør og beskytter - ikke fettete 
formula som etterlater overflaten ren og glatt ved hjelp 
av en pH-balansert blanding av kakaosmør, vitamin E 
og Aloe vera.

Art.nr. 2298
Forp: 6 x 591 ml. 
GTIN: 5010322537820.

HYBRID SOLUTIONS MIST GLASS 
CLEANER
Mist spray (tåkespray) som rengjør glass for bedre sikt. 
Effektiv glassrens med tåkespray som sprer produktet jevnt 
på alle glassflater for rask rengjøring og skjoldefritt resultat. 
Hurtigvirkende for rask og enkel fjerning av fet smuss, støv, 
fingermerker, flekker, insektrester, fugleskitt, tobakkrester 
med mer. Ren frisk duft.

Art.nr. 2297
Forp: 6 x 591 ml. 
GTIN: 5010322537929.

CERAMIC ACRYLIC TRIM RESTORER
Gjenoppretter og beskytter matt og falmet utvendig svart 
plast som f.eks. støtfangere og hjulbuelister.
Graphene og akrylpolymerene gjenoppretter, beskytter 
og etterlater en svart matt overflate på utvendige 
plastdetaljer. Overlegen UV-beskyttelse mot 
fremtidig falming, oksidasjon og solskader. 
Slitesterk belegg som ikke vaskes av og tåler 
sesongmessig eksponering. Inneholdet er 
svartpigmentert. 

Art.nr. 2224. 
Forp: 6 x 296 ml. 
GTIN:  5010322538506.

CERAMIC +GRAPHENE INSIDE JOB
En alt-i-et rengjøring for lær, vinyl, plast, gummi med 
mer. Gjør fire jobber - rengjør, pleier, fjerner lukt og 
beskytter innvendige overflater.
Inside Job™ er en unik blanding av naturlige 
enzymer og graphene som sammen gir en overlegen 
beskyttelse for innvendige overflater i bil. Bruk av ekte 
graphene gir økt UV-beskyttelse gjennom varmeavledning 
og en antistatisk overflate som er lettere å holde ren. 

Art.nr. 2268
Forp: 6 x 500 ml. 
GTIN:  5010322540592

FABRIC SURFACE CLEANER
Kraftige overflateaktive rengjøringsmidler erner 
smuss, fett og flekker fra bilens tekstiler, innvendig 
og utvendig. Uovertruffen rengjøringsytelse på 
grønnalger, mose, mugg og veismuss som finnes i 
myke kabriolet tak som mohair, canvas og moderne
stofftyper. Brukes sammen med Hybrid Solutions Fabric 
Protector for å skape en flekkavvisende og vannavvisende 
beskyttelse.

Art.nr. 2266
Forp: 6 x 500 ml. 
GTIN:  5010322540530

FABRIC PROTECTOR
Stoffbeskyttelse med Flex-Coat teknologi. Beskytter 
mot vann- og oljebasert smuss. FLEX-COAT 
TECHNOLOGY skaper en flekkavvisende og 
vannavvisende barriere som beskytter mot vann- og 
oljebaserte flekker forårsaket av søl fra f.eks. mat og drikke.
Utrolig vannavvisende på alle myke kabriolettak, inkludert 
mohair, canvas og moderne stofftyper. Brukes på 
interiørstoffer i bil, inkludert setetrekk, tepper, matter og 
dørtrekk. 

Art.nr. 2267
Forp: 6 x 500 ml. 
GTIN:  5010322540561
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BILVOKS

TURTLE WAX IT WET
Med Turtle Wax it Wet kan du voksbehandle 
direkte på en våt lakkflate. Vask bilen, spray på en 
begrenset flate og tørk av med pusseskinn. Gir en 
blank og beskyttet flate frem til neste vask.

Art.nr. 098.
Forp: 6 x 500 ml. Trigger.
GTIN:  5010322753558. 

TURTLE SEALANT CARNAUBA WAX 
Lakkforsegler med Carnauba voks for langvarig glans 
og beskyttelse. Turtle Wax Sealant Carnauba Spray 
Wax er en vannavvisende lakkforsegling med naturlige 
carnaubavokser. Gir overlegen glans og overflateglatthet 
som aldri tidligere sett i en sprayvoks. Resultatet er lang 
holdbarhet som letter fremtidig vask og tørk.

Art.nr. 2214. 
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN: 5010322531552.

TURTLE ORIGINAL WAX
Ingen annen bilvoks, og få andre merkevarer, er så 
velkjent som Turtles “Grønne Flaske”. Verdens mest 
kjøpte bilvoks. Rengjør, renser og polèrer i samme 
vending.
 

Art.nr. 101. 
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5010322736384.

TURTLE CARNAUBA WAX
Turtle Wax Carnauba Car Wax har en rengjørende 
effekt og gir meget høy glans. Gir ekstra god 
langtidsbeskyttelse mot luftforurensning og veisalt. 
Inneholder ekte Carnauba voks.

Art.nr. 2099.
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN: 5010322776182.

SUPER HARD SHELL FINISH WAX
Gir en hard, langtidsbeskyttede hinne som beskytter lakken mot 
salt, skitt, UV-stråler og korrosjon. Rengjør, vokser og beskytter i en 
operasjon. Inneholder et mildt rengjøringsmiddel som fjerner lettere 
oksidasjon. Innholder en påføringspad i lokket for enkel påføring. 
For alle typer billakk.

Art.nr. 151.
Forp: 6 x 397 gr.
GTIN:  0074660012222.
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LAKKRENS

CLAY PRODUKTER

TURTLE SCRATCH REPAIR & RENEW
Fjerner lett oksidasjon, mindre riper samt flekker fra vann 
og annen forurensning.  Forsegler behandlet lakk og gir 
permanent behandling. Heal & Seal teknologien muliggjør 
en presis lakkutbedring uten bruk av grove slipemidler.
Enkel i bruk, for hånd eller maskin.  

Art.nr. 2107.
Forp. 6 x 207 ml.
GTIN: 5010322533563.

TURTLE RUBBING COMPOUND
Et kraftig rengjøringsprodukt med slipemiddel. Fjerner riper og flekker på 
lakken. Ikke egnet for metallic lakk. Silikonfri. Kan benyttes til å slipe ned 
overganger ved lakkering.

Art.nr. 152.
Forp: 6 x 297 gr.
GTIN:  0074660012307.

TURTLE SCRATCH REMOVER
Rengjørende pasta til fjerning av mindre riper, 
forårsaket av nøkler, negler, busker, vaskebørster etc. 
For alle typer lakk, også metallic.

Art.nr. 2106. 
Forp: 12 x 100 ml.
GTIN:  5010322774225.

TURTLE WAX RENEW SUPER CLEANER
Turtle Wax Renew Super Cleaner renser effektivt matte og 
oksiderte lakkflater. Gjenoppretter lakkens opprinnelige 
farge og glans. For alle typer lakk. Lakken bør beskyttes 
med Turtle Carnauba Wax etter rens.

Art.nr. 2131. 
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5010322776342.

TURTLE CLAY BAR 
Clay Bar med medium styrke i praktisk 
oppbevaringseske for fjerning av flyverust 
og partikkelforurensing fra billakk og glass. 

Bruksanvisning i oppbevaringsesken.

Art.nr. 3265. Forp: 4 x 100gr.
GTIN: 7314890032656.

CLAY SPONGE
Svamp som fjerner raskt og effektivt 
overflatebelegg som forurensninger, bremsestøv, 
malingflekker etc. For best resultat bør clay svamp 
brukes med Clean & Shine Exterior Detailer.
Clay svamp er perfekt til å bearbeide vanskelig 
tilgjengelige områder. Skylles med vann eller mild 
såpe.
Art.nr. 3263. 
Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890032632.
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BILSHAMPO - SUPER VASK
TURTLE M.A.X. POWER BILSHAMPO
En ny generasjon bilshampo! Juster pH-nivået etter 
vaskebehov. Moderat vask: 100 ml. Fjerner lettere smuss 
og skitt.  Aggressiv vask: 200 ml. Fjerner tøffere smuss, 
skitt, salt og insektsrester. Ekstrem vask: 300 ml. 
Fjerner bremsestøv, fuglskitt og nedfall fra trær. Alle 
nivåene er basert på 4 ltr. vann.
 
Art.nr. 2219. Forp. 6 x 1,42 ltr.
GTIN: 5010322533808.

TURTLE SNOW FOAM SHAMPO
Gir et tykt skum som fjerner trafikkfilm fra bilens 
overflate. Legger igjen et beskyttende belegg 
mot fremtidig smuss. Fjerner trafikkfilm, fett, 
olje og smuss. Til alle typer lakk. 

Art.nr. 2216.
Forp: 4 x 2,5 ltr.
GTIN: 5010322531545.

TURTLE CARNAUBA TROPICAL WASH & WAX 
SHAMPOO
Gi bilen din en Tropisk vask med rikelig mengde skum og god lukt! 
Denne høyt skummende shampoen gir en 
Caribbean Crush tropisk duft og inneholder 
3x så mye Premium Carnauba for en blank 
finish. Inneholder friksjonsreduserende 
midler som gir en meget glatt overflate 
under vask som forhindre vaskeriper.

Art.nr: 2232.
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN: 5010322533341.

Art.nr: 2230.
Forp: 6 x1,42 L.
GTIN: 5010322531927.

TURTLE SNOW FOAM CANNON
Brukes sammen med høytrykkspyler og Turtle 
Wax Snow Foam shampo. Gir et tykt skumlag 
som henger på overflaten og løser effektivt opp 
smuss

Art.nr. 690.
Volum: 1 liter.
GTIN: 5018857013093.

ADAPTER TIL CANNON
Adapter til: Art.nr: GTIN:
Kärcher/AVA  690-1 5018857013192
Black&Decker 690-2 5018857013499
Nilfisk/KEW/Alto 690-3 5018857013291
BOSCH 690-4 5018857013390

TURTLE SUPER WASH
Vaskemiddelet som fjerner den vanskeligste smuss og 
gir en overlegen glans. Inneholder bl.a. naturlig voks. 
Fjerner effektivt salt, asfalt, sot og annen vanskelig 
smuss. En kombinasjon av avfetting, vask og 
polèring.

Art.nr. 208. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5010322736285.

Art.nr. 211. Forp: 6 x 1 liter.
GTIN:  5010322736377.

TURTLE HØYTRYKKSHAMPO
Et effektiv og høytskummende 
rengjøringsmiddel for bil og båt til bruk i 
høytrykksvasker.

Art.nr. 146.
Forp: 4 x 4 liter.
GTIN:  7043850001462.

TURTLE ZIP BILSHAMPO
En effektiv og drøy shampo med voks, som 
rengjør og gir lakken en fin glans. Fjerner ikke 
voksbeskyttelsen. 

Art.nr. 202. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5010322736278.

Art.nr. 205. Forp: 6 x 1 liter.
GTIN:  5010322736353.

Art.nr. 2825. Forp: 4 x 2,5 liter.
GTIN:  5010322780417.

Art.nr. 10205. Forp: 12 x 1 liter. 
100% Ekstra.
GTIN: 5010322767098
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AVFETTING - FORVASK
TURTLE MILJØAVFETTING 
Naturavfetting miljømerket med ”Svanen”. Løser effektivt opp olje- og 
asfaltflekker, veisalt og smuss. Også egnet til motorvask, båtvask etc. 
Rapsoljebasert.

Art.nr. 274. 
Forp: 12 x 1 liter. Trigger.
GTIN:  7314890002741.

Art.nr. 275. 
Forp: 3 x 5 liter.
GTIN:  7314890002758.

TURTLE SUPERAVFETTING
Høykonsentrert avfettingsmiddel som enkelt fjerner tjære, 
asfalt, oljeflekker mm. Produktet emulgerer (blander seg) 
med vann og gir en helt ren flate etter spyling. White Spirit- 
basert.

Art.nr. 272. 
Forp: 12 x 1 liter. Trigger.
GTIN:  7314890002727.

TURTLE EXTREME PREWASH-T
Unik forvask med gel-aktig formulering. Løser effektivt opp 
salt, tjære og annen vanskelig smuss før bilvask. Produktet 
blir liggende på lakkflaten og bearbeider 
denne uten å renne av eller dunste bort.

Art.nr. 260.
Forp: 6 x 1 liter. Trigger.
GTIN: 7314890002604.

Art.nr. 261.
Forp: 3 x 5 liter.
GTIN: 7314890002611.

TURTLE MICRO POWER AVFETTING
En effektiv forvask som fjerner hardtsittende smuss 
som asfaltflekker, olje, fett, veisalt mm. Angriper ikke 
metaller eller lakk. Effektiv på både våte og tørre overflater. 
Svanemerket. 

Art.nr. 278. 
Forp: 12 x 1 liter. Trigger.
GTIN:  7043850002780.

TURTLE IRON OFF GEL
Fjerner enkelt og effektivt bremsestøv og 
metallpartikler, også kjent som “flyverust”, som ofte 
sitter fast på lakk og felger. Enkel i bruk, spray på 
og vent til produktet skifter farge. Iron Off Gel har en 
gel-aktig konsistens som henger godt på overflaten 
for optimal effekt. Syrefri og pH-balansert. Må ikke 
brukes på varme flater. 
 
Art.nr. 259. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7314890002598.

Art.nr: 9693. 5L. GTIN: 7314890096931.

TURTLE INSECT REMOVER
Spesialmiddel mot inntørkede insektrester. Spray på 
og la det virke noen minutter. Insektrestene løser seg 
opp og kan lett vaskes bort.

Art.nr. 230. 
Forp: 6 x 500 ml. Trigger.
GTIN:  5010322739354.

TURTLE ENGINE CLEAN 
Løser opp olje, fett og smuss fra motor og motorrom. 
Effektiv også mot salt- og asfaltflekker på lakken. 

Art.nr. 213. 
Forp: 6 x 400 ml. spray.
GTIN:  7314890002130.
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EKSTERIØR

INTERIØR

TURTLE REDLINE WHEEL CLEANER
En syrenøytral rengjøring med fargeindikator for alle 
typer felger. Unik pH-nøytral felgrens som blir rød når 
den løser opp bremsestøv. Skader ikke felg, navkopper eller 
hjulmuttere. 

Art.nr. 2238. 
Forp: 6 x 500 ml. Trigger.
GTIN:  5010322528262.

TURTLE WHEEL CLEAN
Et rengjøringsmiddel med unik formel for aluminium, 
stål og lakkerte felger. Fjerner inngrodd olje, salt, tjære, 
oksidering, bremse- og asfaltstøv. Hurtigvirkende. Egnet til 
de fleste typer felger. Skader ikke dekkene.

Art.nr. 11236.  
Forp: 6 x 750 ml. Trigger.
GTIN:  5010322769856.

TURTLE BUMPER SHINE
Støtfangere, dekorlister og dekksider får ”nytt liv” etter 
behandling med Bumper Shine. Vi anbefaler behandling av 
alle plast- og gummidetaljer før voksbehandling av andre 
flater.

Art.nr. 124.  
Forp: 6 x 300 ml. spray.
GTIN:  7314890001249.

TURTLE PLASTIC RENEW 
Fornyer utvendige plast og gummidetaljer samt dekksider. 
Fargeløs væske, for alle utvendige plastdetaljer. 
Tyktflytende blanding av silikon og voks som 
gjenoppretter falmet plast. Den tykke gelen varer i 
månedsvis.

Art.nr. 2125. 
Forp: 6 x 300 ml.
GTIN:  5010322776144.

TURTLE WAX 
WET ’N’ BLACK TYRE SHINE
Turtle Wet ’n’ Black gir dekksidene den rette svarte 
og våte “look’en”. Raskt og enkelt; spray på - la tørke 
- ferdig. Ingen etterbehandling er nødvendig. En flaske 
rekker til ca. 40 dekksider.

Art.nr. 123. 
Forp: 6 x 500 ml. Trigger.
GTIN:  5010322735806.

TURTLE FRESH SHINE NEW CAR
Fresh Shine fra Turtle Wax etterlater en langvarig og 
forfriskende duft. Sprayen beskytter og frisker opp 
interiørdetaljer av  plast, gummi og vinyl til “ny bil”- 
utseende. Fresh Shine etterlater en antistatisk overflate som 
forhindrer støv og smuss fra å feste seg.

Art.nr. 2263
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5010322531491.

TURTLE COCKPIT SHINE 
Beskytter, frisker opp og gir ny glans til bilens interiør 
av plast, gummi, lær mm. Antistatisk effekt.
Forp: 6 x 300 ml.

Art.nr. 121. Blank. 
GTIN:  7314890001218.

Art.nr. 127. Matt.
GTIN:  7314890001270.

TURTLE WAX SPOT CLEAN
Ikke la uhell ødelegge dagen din, fjern flekker og 
lukt på sekunder.Trippelvirkende OXI-formel fjerner 
de tøffeste flekker uten bruk av børste samt rengjør og 
frisker opp tepper og stoff. Produktet gir et tykt skum 
uten bruk av drivgasser.ODOR-X®- teknologi etterlater 
en frisk duft som varer i flere uker. 

Art.nr: 2262. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5010322540509.
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INTERIØR

TURTLE POWER OUT ODOR-X
Fjerner vond lukt fra røyk, husdyr, kaffe, mat etc i bilen, 
båten, campingvogn, hjemmet mm. Spray i bilens kupè 
for generell oppfriskning eller direkte inn i ventilasjonsdyser. 
Gir frisk duft i opp til 30 dager og etterlater ikke rester. 

Art.nr. 2254.
Forp: 6 x 500 ml. Trigger.
GTIN:  5010322783463.

TURTLE TEXTILE CLEAN  M/BØRSTE
Skumrens for bruk på tekstiler i bil, båt, i hjemmet mm.  
Kan benyttes på de fleste tekstiler som tåler vann, og som 
ikke krever kjemisk rens. Leveres med myk børste for 
effektiv rens.

Art.nr. 246. Forp: 6 x 300 ml.
GTIN:  7314890002468.

TURTLE LUXE LEATHER CLEANER & 
CONDITIONER
Renser, fornyer og beskytter skinninteriøret i bilen. Den 
inneholder UV-beskyttende midler som hindre falming, 
samt naturlige oljer som har en smørende effekt og 
holder skinnet mykt og smidig. Også velegnet for bruk på 
fargeekte skinninteriør i hjemmet.

Art.nr. 130. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  0074660013663.

TOTAL INTERIOR SHAMPOO
Rengjør og frisker opp alle innvendige overflater. Fjerner 
effektivt smuss og støv fra plast, vinyl, gummi og tekstiler. 
Silikonfri, etterlater en naturlig finish uten skjolder. Gir en 
langvarig frisk duft og nybil følelse.

Art.nr. 2209.
Forp: 6 x 500 ml. Trigger.
GTIN:  5010322782022.

POWER OUT! LEATHER CLEANER & 
CONDITIONER
Rengjør, fornyer og beskytter bilens skinninteriør.
Pleiende skum for skånsom rengjøring. Gir en naturlig glans 
uten å etterlate rester. Gir ny-skinnduft som varer i ukesvis. 
Med Odor-X teknologi som fjerner dårlig lukt. Medfølgende 
børste for effektiv rengjøring. 

Art.nr. 2249. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5010322783418.

POWER OUT! CARPET & RUBBER HEAVY 
DUTY CLEANER
En kraftig rengjøring for tekstil- og gummimatter. Fjerner 
flekker, søl og skitt. Med Odor-X teknologi som fjerner dårlig 
lukt. Medfølgende børste for effektiv rengjøring. Inneholder 
ikke silikon. 

Art.nr. 2247. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5010322783401.

TEXTILE CLEANER & PROTECTOR
Dyptrengjørende tekstilrens som fjerner søl, skitt og annen 
smuss. Med Odor-X teknologi som fjerner dårlig lukt. 
Medfølgende børste for effektiv rengjøring.

Art.nr. 2246. 
Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5010322783388.

DASH & GLASS CLEANER
Det komplette produktet som gir krystallklare ruter og 
rent dashbord. Unik pH-balansert formula som rengjør, 
fresher opp og beskytter vinyl-, plast-  og glassoverflater.
 

Art.nr. 2206.
Forp: 6 x 500 ml trigger.
GTIN: 5010322776212.

POWER OUT! ODOR-X WHOLE CAR 
BLAST NEW CAR
Frisker opp hel bilens interiør. Gir en frisk nybil-lukt og 
etterlater ikke rester. Enkel, en boks behandler hele bilen 
innvendig. 

Art.nr. 2256. Forp: 6 stk.
GTIN:  5010322530395.

TURTLE COCKPIT SHINE PAD
Vinylsvamp som frisker opp og gir ny glans og farge 
på vinyl, plast, lær, gummi og tre. Gir en antistatisk 
effekt.

Art.nr. 122. 
Forp: 24 stk.
GTIN:  5010322738425.
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FRONTRUTER - GLASS
TURTLE CLEARVUE RAIN CLEAR
Gir en vann-, snø- og smussavvisende flate for bedre sikt. 
Benyttes på vinduer, speil, lykteglass mm. Skal kun brukes 
på ekte glass.

Art.nr. 200. 
Forp: 6 x 300 ml.
GTIN:  5010322748950.

TURTLE SUPERSIKT
Høykonsentrert siktforbedrer. Fjerner trafikkfilm og 
insekter fra frontruten.  
Blandes i spylevæske eller rent vann.

Art.nr. 263. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7314890002635.

Art.nr. 264. Forp: 16 x 50 ml.
GTIN:  7314890002642.

SPEED HEADLIGHT LENS RESTORER
Fornyer matte og misfargede lykteglass av plast. 
Forbedrer lyktenes effekt. Inneholder 2-sidig 
polèringspad, Headlight Lens Repair & Renew 59ml 
og 2x Ceramic Acrylic Wipes

Art.nr. 9541.   
Forp: 6 kit.
GTIN: 5010322536847.

TURTLE CLEARVUE GLASS CLEANER
Rengjør effektivt vinduer og speil, innvendig og 
utvendig. Gir en krystallklar glassflate uten smuss og 
belegg. Ypperlig også for bruk på lykteglass.

Art.nr. 29505. 
Forp: 6 x 500 ml. Trigger.
GTIN:  5010322776199.

TURTLE GLASS CLEAN 
Rengjør effektivt bilvinduer og speil. Fjerner raskt 
trafikkfilm, nikotinbelegg og insekter.

Art.nr. 235.  
Forp: 6 x 400 ml. spray.
GTIN:  7314890002352.

TURTLE SUPERSIKT 
DISKDISPLAY
Høykonsentrert siktforbedrer. Fjerner 
trafikkfilm og insekter fra frontruten. Blandes 
i spylevæske eller rent vann. Displayet 
inneholder 15 stk. Super Sikt  500 ml.

Art.nr. 268. 
Display: 15 x 500 ml.
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WIPES
TURTLE WAX WIPES GLASS 
Rask og effektiv rengjøring av glass og speil både 
innvendig og utvending.Gir rent glass, fri for smuss 
og skjolder. Ekstra god forsegling for lang holdbarhet. 
Materialet i klutene er 100% plastfritt og biologisk 
nedbrytbart. Inneholder 40 stk slitesterke wipes.

Art.nr. 2351. 
Forp: 6 x 40 wipes.
GTIN:  7314890023517.

TURTLE WAX WIPES CLEAN-UP 
For rask og enkel rengjøring av alle bilens innvendige 
overflater. For alle typer tekstiler, inkludert syntetiske 
materialer som Alcantara. Gir et rent og velduftende 
resultat.  Ekstra god forsegling for lang holdbarhet.  
Materialet i klutene er 100% plastfritt og biologisk 
nedbrytbart. Inneholder 40 stk slitesterk Wipes.

Art.nr. 2352. 
Forp: 6 x 40 wipes.
GTIN:  7314890023524.

TURTLE WAX WIPES VINYL GLOSS 
Effektiv rengjøring som etterlater en beskyttende blank 
overflate. Gjenoppretter plast og vinyl raskt og enkelt til 
en blank finish. Gir en ren og frisk velduftende overflate. 
Ekstra god forsegling for lang holdbarhet. Materialet 
i klutene er 100% plastfritt og biologisk nedbrytbart. 
Inneholder 40 stk slitesterke wipes.

Art.nr. 2353. 
Forp: 6 x 40 wipes.
GTIN:  7314890023531.

TURTLE WAX WIPES VINYL MATT 
Effektiv rengjøring som etterlater en beskyttende matt 
oveflate. Gjenoppretter plast og vinyl raskt og enkelt til 
en matt finish. Gir en ren og frisk velduftende overflate. 
Ekstra god forsegling for lang holdbarhet. Materialet 
i klutene er 100% plastfritt og biologisk nedbrytbart. 
Inneholder 40 slitesterke wipes.

Art.nr. 2357. 
Forp: 6 x 40 wipes.
GTIN:  7314890023579.

TURTLE WAX WIPES LEATHER 
For effektiv rengjøring av skinn. Mykgjør skinnet 
og beskytter mot smuss og flekker. Gir en ren og 
velduftende overflate. Ekstra god forsegling for lang 
holdbarhet. Materialet i klutene er 100% plastfritt og 
biologisk nedbrytbart. Inneholder 32 slitesterke wipes

Art.nr. 2354. 
Forp: 6 x 32 wipes.
GTIN:  7314890023548.

TURTLE WAX WIPES GLASS 
FLATPACK 
Rask og effektiv rengjøring av glass og speil både 
innvendig og utvending.Gir rent glass, fri for smuss 
og skjolder. Ekstra god forsegling for lang holdbarhet. 
Materialet i klutene er 100% plastfritt og biologisk 
nedbrytbart. Inneholder 24 stk slitesterke wipes.

Art.nr. 2371. 
Forp: 6 x 24 wipes.
GTIN:  7314890023715.

TURTLE WAX WIPES CLEAN-UP 
FLATPACK 
For rask og enkel rengjøring av alle bilens innvendige 
overflater. For alle typer tekstiler, inkludert syntetiske 
materialer som Alcantara. Gir et rent og velduftende 
resultat.  Ekstra god forsegling for lang holdbarhet.  
Materialet i klutene er 100% plastfritt og biologisk 
nedbrytbart. Inneholder 24 stk slitesterk Wipes.

Art.nr. 2372. 
Forp: 6 x 24 wipes.
GTIN:  7314890023722.

TURTLE WAX WIPES VINYL GLOSS 
FLATPACK 
Effektiv rengjøring som etterlater en beskyttende blank 
overflate. Gjenoppretter plast og vinyl raskt og enkelt til 
en blank finish. Gir en ren og frisk velduftende overflate. 
Ekstra god forsegling for lang holdbarhet. Materialet 
i klutene er 100% plastfritt og biologisk nedbrytbart. 
Inneholder 24 stk slitesterke wipes.

Art.nr. 2370. 
Forp: 6 x 24 wipes.
GTIN:  7314890023708..

TURTLE WAX WIPES VINYL MATT 
FLATPACK 
Effektiv rengjøring som etterlater en beskyttende matt 
oveflate. Gjenoppretter plast og vinyl raskt og enkelt til 
en matt finish. Gir en ren og frisk velduftende overflate. 
Ekstra god forsegling for lang holdbarhet. Materialet 
i klutene er 100% plastfritt og biologisk nedbrytbart. 
Inneholder 24 slitesterke wipes.

Art.nr. 2369. 
Forp: 6 x 24 wipes.
GTIN:  7314890023692.

TURTLE WAX WIPES LEATHER 
FLATPACK 
For effektiv rengjøring av skinn. Mykgjør skinnet 
og beskytter mot smuss og flekker. Gir en ren og 
velduftende overflate. Ekstra god forsegling for lang 
holdbarhet. Materialet i klutene er 100% plastfritt og 
biologisk nedbrytbart. Inneholder 24 slitesterke wipes

Art.nr. 2374. 
Forp: 6 x 24 wipes.
GTIN:  7314890023746.

15



VINTER
TURTLE LÅSSPRAY
Tiner raskt og effektivt opp frosne låser.

Art.nr. 303. Spray. 
Forp: 12 x 16 ml.
GTIN: 7314890003038.

TURTLE LÅSOLJE MED PTFE 
Turtle Låsolje med PTFE er et av de beste produktene 
til vedlikehold av låsen. En dusj 2 – 3 ganger i året 
garanterer bra låsefunksjon. Smører, tiner og holder låsen 
vedlike.

Art.nr. 304. Spray. 
Forp: 12 x 40 ml.
GTIN:  7314890003045.

TURTLE GRAFITLÅSOLJE 
Penetrerer effektivt alle låser samt forhindrer frysing. 
Har optimale krypeegenskaper.

Art.nr. 1700.
Forp: 12 x 50 ml. 
GTIN: 7314890017004.

TURTLE STARTGASS
Turtle Startgass starter raskt alle forbrenningsmotorer 
ved fukt og kulde. Langt sprayrør for lettere adkomst. For 
bensin- og dieselmotorer.

Art.nr. 306. Spray. 
Forp: 6 x 300 ml.
GTIN: 7314890003069.

TURTLE ISSKRAPE
Rektangulær isskrape i kraftig akryl. Størrelsen er 120 x 105 mm.

Art.nr. 357. 
Forp: 40 stk.
GTIN:  7314890003571.

TURTLE SILIKON LISTFIX
Beskytter mot fastfrosne gummilister og forhindrer 
uttørking. Anbefales brukt før  
bilvask vinterstid.

Art.nr. 311. 
Forp: 15 x 80 ml.
GTIN:  7314890003113.

TURTLE SILIKONSTIFT TUBE
Silikonstift som fjerner fukt og forhindrer gummilister i å 
fryse fast. Beskytter også mot uttørking.

Art.nr. 314. 
Forp: 15 x 75 ml.
GTIN:  7314890003144.

TURTLE SILIKONSPRAY
Turtle Silikonspray smører og holder fukt og knirk borte. 
Universalspray for bil, båt og hobby.

Art.nr. 245. Spray. 
Forp: 6 x 150 ml.
GTIN:  7314890002451.

 
TURTLE LÅSOLJE
Tiner og smører låsen. Forhindrer at låsen fryser på nytt. 

Art.nr. 302. 
Forp: 12 x 50 ml.
GTIN:  7314890003021.

TURTLE ICE-REMOVER 
Tiner hurtig og effektivt is fra rutene og forhindrer ny 
isdannelse.
For å fjerne is: Spray ICE Remover direkte på 
dine isbelagte ruter og la virke ett minutts tid. 
Fjern eventuelle rester av is med en isskrape eller 
våtskrape.
Mot dugg: Spray ICE Remover på en klut og tørk 
over rutens innside.
Art.nr. 321. Forp: 6 x 500 ml. 
GTIN:  7314890003212.
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VINTER
TURTLE SNOW GRIP
Turtle Snow Grip Dekk Klister øker veigrepet på glatt 
føre. Gir sikrere og bedre fremkommelighet på snø og is. 
Effektiv som akutthjelp, om du står fast. 

Art.nr. 307. Spray. 
Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  7314890003076.

TURTLE DEKK VASK
Et meget effektivt rensemiddel som fjerner asfalt, tjære, olje, 
veisalt og andre urenheter som bidrar til dårligere veigrep. 

Art.nr. 308. Spray. 
Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5010322501296.

SPYLERVÆSKE KONSENTRAT
Inneholder Turtle Wax Super Sikt, og er en effektiv 
vindusspylervæske som holder ruter og frontlys rene og 
frostfrie. Løser opp insekter, veisalt, fett og oljerester 
uten å skade lakk eller gummilister. Også egnet som 
rengjøringsmiddel for speil og vinduer. 

Art.nr. 90601.
Forp. 12 x 1 liter.
GTIN: 7043850906019.

TURTLE VINTERDISPLAY
Vinterdisplay med assorterte vinterprodukter.

Innhold:
6 x Turtle Ice Remover, 500 ml.
6 x Turtle Silikonspray, 150 ml.
24 x Turtle Låsolje, 50 ml.
12 x  Turtle Låsspray, 16 ml.
12 x Turtle Låsolje m/PTFE, 40 ml.
8 x Turtle Startgass, 300 ml.
3 x Turtle Dekk Klister, 400 ml.
3 x Turtle Dekk Vask, 400 ml.
30 x Turtle Silikon List Fix, 80 ml.

Art.nr. 3097.
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CAMPING

CARAVAN WASH & SHINE
Et meget høykonsentrert rengjøringsmiddel med 
Carnaubavoks. Fjerner effektivt sot, fett, olje og annen 
smuss. Spesialutviklet i samarbeid med ledende leverandør 
av campingvogner og bobiler. Miljømerket med Svanen.

Art.nr. 9600. 
Forp: 6 x 1 liter.
GTIN: 7314890096009.

CARAVAN SEALER
Caravan Sealer er en spesialvoks for 
campingvogner og bobiler. Gir en blank og 
langvarig beskyttelse som er lett å rengjøre. Kan 
benyttes på alle typer lakk og plastoverflater. Gir 
ikke hvite rester på ruglete og ujevne flater.

Art.nr. 575.
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7043850005750.

MICROFIBER & WAX APPLICATOR
Inneholder 1 stk høykvalitets microfiberduk 50 × 70 cm (400gsm) og 3 
stk påføringssvamper. Utviklet for å gi best resultat ved bruk sammen med 
Hybrid Solutions produktene. Microfiberduken 
tiltrekker seg voks og polishrester ved 
avtørking, noe som gir overlegen glans. 
Påføringssvampene brukes til påføring av 
polish og voks, men kan også fint brukes til 
andre oppgaver. Vaskes på +60°C, uten bruk 
av tøymykner/skyllemiddel.

Art.nr. 3266. Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890032663.
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TILBEHØR

TURTLE INSEKTSVAMP
En effektiv skrubbe-svamp som løsner insektsrester 
fra ruter, lykter etc. Til bilen, campingvognen og hjemmet.

Art.nr. 90286.
Forp: 24 stk.
GTIN:  6423800055249.

TURTLE POLÈRDUK
Myk polèrduk som ikke loer eller riper. 
Til polèring av biler og båter. 
Str: 40 x 50 cm.

Art.nr. 326. 
Forp: 24 st. x 12 ark.
GTIN:  7314890003267.

TURTLE POLÈRRULL
Polèrpapir som ikke loer eller riper, høy 
oppsugningsevne. Ideèll til polèring og vinduspuss. 
Miljøvennlig – biologisk nedbrytbar. 100 % 
cellulose. Stort hull i senter gjør det enkelt å dra ut 
og rive av ønsket lengde.

Art.nr. 330. 
Forp: 10 x 200 gr.
GTIN:  7314890003304.

TURTLE SVAMP MED SHAMPO
Svamp impregnert med voksshampo.

Art.nr. 209. 
Forp: 100 stk. 
GTIN:  7314890002093.

TURTLE SVAMP UTEN SHAMPO
Kraftig vaskesvamp uten shampo.

Art.nr. 231. 
Forp: 50 stk. 
GTIN:  7314890002314.

SHAMPOSVAMP 10-PK.
Svamp impregnert med voksshampo. 10-pk.

Art.nr. 2896.
Forp: 10 pk. x 20.
GTIN: 7314890028963.

TURTLE 4 PK. SVAMP
4 pk. svamp uten shampo.

Art.nr. 228. 
Forp: 20 pk. 
GTIN:  7314890002284.

TURTLE JUMBOSVAMP
Ekstra stor figurskåret bilsvamp for bedre grep.

Art.nr. 3245. 
Forp: 36 stk.
GTIN:  7314890032458.

TURTLE POLÈRRULL 1/4 PALL
1/4 pall med 60 stk. Turtle Polèrruller.

Art.nr. 061.
Forp: 60 x art.nr. 330.

MIRACLE SPONGE
En effektiv vaffelformet vaskesvamp i proff 
kvalitet som er meget skånsom mot lakken. 
Overlegen oppsugningsevne - mer vann gir bedre 
vaskeresultat.

Art.nr. 3238.
Forp: 18 stk.
GTIN:  7314890032380.
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TILBEHØR
TØRKERULL
Et sterkt tørkepapir med høy oppsugningsevne. 
Loer ikke. For rengjøring og tørking av ruter, speil, 
lykter, interiør mm.

Art.nr. 333. 
Forp: 6 x 500 gr., 100 m. pr. rull.
GTIN:  7314890003335.

TURTLE POLÈRGARN
Polèrgarn av topp kvalitet for alle behov.

Art.nr. 839. 
Forp: 20 x 500 gr.
GTIN:  7043850008393.

TURTLE SYNTETISK PUSSESKINN
Syntetisk pusseskinn i størrelse 43 x 32,5 cm., som er minst like bra som 
et naturskinn. Tåler syntetiske rengjøringsmidler samt olje og bensin. Til 
tørking av bilen, ruter og speil etter vask.
 

Art.nr. 362.
Forp: 6 stk. 
GTIN:  7043850003626.

TURTLE PUSSEGARN
Til fjerning av oljesøl mm. Ikke egnet til 
polèring.

Art.nr. 840. 
Forp: 20 x 500 gr.
GTIN:  7043850008409.

TURTLE FELGBØRSTE
For enklere rengjøring av felger. Kan brukes på alle 
typer felger. Brukes sammen med Turtle Felgrens for 
best resultat.

Art.nr. 3201. 
Forp: 6 stk.
GTIN:  7314890032014.

TURTLE WHEEL BRUSH  
MICROFIBER
Microfiberbørste for en effektiv rengjøring av alle typer 
felger. Tar raskt bort bremsestøv og annet smuss fra 
felgene. Brukes sammen med Turtle Wax Felgrens for 
best resultat.

Art.nr. 3251.
Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890032519.

TURTLE VÅTSKRAPE
Fjerner raskt og enkelt vannet fra bilen etter vask, og 
fjerner slaps/snø om vinteren. Med myk og slitesterk 
gummilist som føyer seg etter underlaget, og med 
håndtak som gir et godt grep. Ypperlig for bil, båt, 
vinduer mm. 

Art.nr. 3226.
Forp: 6 stk.
GTIN:  7314890032267.

TURTLE WAX APPLICATOR 3-PK.
Påføringssvamper for voks, lakkrens mm.

Art.nr. 3233. 
Forp: 6 stk.
GTIN:  7314890032335.

PROFF MICROFIBERTOWEL
Perfekt for polèring og voksing. Binder voks og 
polèringsrester til duken ved av-polèring og gir 
en ren og høyblank overflate. 

Art.nr. 3240.
Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890032403.

PETHAIRBRUSH
Dra børsten over materialet med korte, faste bevegelser for raskt å løfte hår 
fra overflaten. Gummibørsten gir en statisk  ladning som tiltrekker seg hår 
og støvpartikler. Kan bruker tørr eller våt. Skyll børsten med 
vann etter bruk.

Art.nr. 3205 
Forp: 6 stk.
GTIN: 
5018857012997.
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TILBEHØR

TURTLE MICROFIBERKLUT  
INTERIØR OG GLASS
Microfiberklut med egenskaper som gjør den 
perfekt for rengjøring av bilens interiør, vinduer, speil, 
plastflater og tekstiler. Loer ikke og etterlater ikke 
striper på overflaten. Kan benyttes både tørr og fuktet.

Art.nr. 3242. 
Forp: 6 stk. 
GTIN:  7314980032429.

TURTLE MICROFIBERKLUT EXTERIØR
Microfiberklut med egenskaper som gjør den perfekt 
for polèring ved voksbehandling. Loer ikke og etterlater 
ikke striper på lakkflaten. Voksproduktet påføres med 
f.eks. påføringssvamp, la voksen tørke og polèr av med 
microfiberklut. Kluten vil trekke til seg voksrester og gi 
en skinnende blank lakkflate.

Art.nr. 3244. 
Forp: 6 stk.                               
GTIN:  7314980032443.

MICROFIBERKLUT EKSTERIØR 
BIG
Microfiberklut med egenskaper som gjør den 
perfekt for polèring ved voksbehandling. Loer ikke 
og etterlater ikke striper på lakkflaten. Kluten vil 
trekke til seg voksrester og gi en skinnende blank 
lakkflate.

Art.nr. 3241. Forp: 4 stk.    
GTIN:  7043850032411.

TURTLE MICROFIBERKLUT SETT 
4-PK.
4 stk. spesielt utvalgte mikrofiberkluter som 
hver og en er spesielt tilpasset sitt eget 
bruksområde. Vinduer/speil, lakkflater, 
interiør og felger.

Art.nr. 3249.
Forp: 6 kit.
GTIN:  7314890032496.

TURTLE MIRACLE TOWEL
Høyabsorberende microfiberduk som trekker til seg 
væske tilsvarende 4 ganger sin egen vekt. Fjerner 
vannrester og gir et flekkfritt resultat. Enkel å vri opp. 
For best effekt bør duken vaskes først på 60ºC uten 
mykningsmiddel.

Art.nr. 3257.
Forp: 6 stk.
GTIN:  7314890032571.

DASH & GLASS TOWEL 
Microfiberklut til interiør og glass med egenskaper som 
gjør den perfekt for rengjøring av bilens interiør, glass, 
speil, plastflater og tekstiler. Loer ikke og etterlater ikke 
striper.

Art.nr. 3237.
Forp: 6 stk.
GTIN:  7314890032373.

MICROFIBER CLOTHS 40PK
40 stk universalkluter i en dekorativ eksponeringskartong. Forpakningen 
fungerer som en dispenser der en enkelt kan dra ut en og en klut. 
Klutene i størrelsen 30x30cm passer utmerket til mange 
oppgaver rundt om i hus, hage, garasje, bil, 
campingvogn/caravan eller båt.
Gjenbruk: Klutene kan vaskes på 
60ºC uten bruk av tøymykner.
 
Art.nr. 3270. Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890032700

WINDSCREEN CLEANER REFILL
Gjør det enkelt å rengjøre frontruten eller bakruten, 
spesielt på steder som er vanskelige å komme til. 
Brukes tørr eller lett fuktet på innsiden, og fuktet 
med glassrens på utsiden. Perfekt til å fjerne dugg.  
Microfiberduken kan vaskes på 60ºC.

Art.nr. 3254. 
Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890032540.

WINDSCREEN CLEANER
Gjør det enkelt å rengjøre frontruten eller bakruten, 
spesielt på steder som er vanskelige å komme til. 
Brukes tørr eller lett fuktet på innsiden, og fuktet med 
glassrens på utsiden.
Perfekt til å fjerne dugg. 
Microfiberduken kan vaskes på 60ºC.

Art.nr. 3252. 
Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890032526.

MIRACLE WASH MIT
Skånsom vaskevott. Høykvalitets microfiber 
som er høyabsorberende og ekstra myk. 
Elastisk mansjett bidrar til at votten ikke 
løsner fra hånden.

Art.nr. 3264.
Forp: 6 Stk.
GTIN:  7314890032649.
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BØTTER
TURTLE VASKEBØTTE
Grønn bøtte 10 liter, med Turtle Wax logo.

Art.nr. 80010.
Forp: 1 stk.
GTIN:  7318141111039.

BØTTE MED RIST
Svart oval bøtte med grønn rist og 
hank. Risten reduserer risikoen for 
vaskemerker.  12 liter.

Art.nr. 80017.
Forp: 1 stk.
GTIN:  7043850800171

LOKK TIL BØTTE MED RIST

Art.nr. 80018.
Forp: 1 stk.
GTIN:  7043850800188.
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POLÈRMASKINER
POLÈRMASKIN TW850-OSC
En kraftig roterende og oscillerende polèrmaskin som hjelper deg å 
polère raskt og enkelt. Trinnløs hastighetesregulering samt strømbryter 
med softstart. Sidehåndtak og U - håndtak. Kraftig motor med 850W 
effekt. 4 meter ledning. Maskinen leveres med to festplater 15 og 13 
cm, samt en myk polèrpute. Kan brukes sammen med polèrputer med 
Ø 130-160 mm.

Art.nr. 694.
Forp: 1 stk.
GTIN:  7314890006947.

PADSPLATE TIL TW850-OSC
13 cm padsplate til polèrmaskinen.

Art.nr. 694-5. 
GTIN:  7314890069454.

POLÈRMASKIN TW1050 SEMIPROFF 
En sterk maskin på 1050 watt for både nybegynneren og den mer 
erfarne bilpleieren. En oscillerende polèrmaskin av høy kvalitet. 
Maskinen tar effektivt bort oxider og riper i lakken kombinert med Turtle 
Wax Pro polèrmidler. Enkel å bruke. Maskinen gir en 15 mm eksentrisk 
bevegelse, samtidilg som den er veldig balansert i hendene. Med digital 
hastighetsjustering for enkel tilpasning.

• 1400 - 4800 RPM.
• Vekt: 2,71 kg.
• 2 stk padsholdere (Ø125 og 150mm.)
• Umbrakonøkkel.
• 4 meter ledning. 

Art.nr. 696.
Forp: 1 stk.
GTIN: 7314890006961.
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POLÈRPUTER 
POLÈRPUTER
• Polèrputer av meget høy kvalitet.
• Kan maskinvaskes på 40ºC.
• Vinrød for grov og dyprensende polish.
• Blå for meget oksidert lakk. 
• Gul for normal lakkrens. 
• Svart for polèring. 
• Vaffelmønster gir mindre varmeutvikling.

Art.nr. Type Størrelse  Forp.
S25104 Svart Myk 25 x 100 mm. 2 pk. 6 stk.
SV25130 Svart Myk 25 x 130 mm vaffel. 6 stk.
S25130 Svart Myk 25 x 130 mm.  6 stk.
SV25160 Svart Myk 25 x 160 mm. vaffel. 6 stk.
S25180 Svart Myk 25 x 180 mm.  6 stk.
S50150 Svart Myk 50 x 150 mm.  6 stk.
G25102 Gul Medium 25 x 100 mm. 2 pk. 6 stk.
GV25130 Gul Medium 25 x 130 mm vaffel. 6 stk.
G25130 Gul Medium 25 x 130 mm.  6 stk.
G25180 Gul Medium 25 x 180 mm.  6 stk.
G50150  Gul Medium 50 x 150 mm.  6 stk.
B25103 Blå Hard 25 x 100 mm. 2 pk. 6 stk.
B25130 Blå Hard 25 x 130 mm.  6 stk.
B25180 Blå Hard 25 x 180 mm.  6 stk.
B50150  Blå Hard 50 x 150 mm.  6 stk.
VR30130 Vinrød Ekstra Hard 30 x 130 mm.  6 stk
VR30160 Vinrød Extra Hard 30 x 160 mm.   6 stk

POLÈRPUTER PRO
• Polèrputer av meget høy kvalitet og høy slitestyrke
• Kan maskinvaskes på 40ºC.
• Hexagonmønster og hull i senter
• Koniske.
• Velegnet til oscillerende og roterende polèrmaskiner.

Art.nr. Type Størrelse  Forp.
LU00977 Lamull 77 mm.  6 stk
LU09130 Lamull 130 mm.  6 stk.
LU09160 Lamull 160 mm.  6 stk.
MP09977 Microfiberpute  9x77mm.  6 stk.
MP99140 Microfiberpute  9x140mm.  6 stk.
MP99160 Microfiberpute  9x160mm.  6 stk.
SVK03495 Svart Myk HEX/CONE 95/75x25.  6 stk.
SVK34150 Svart Myk HEX/CONE 150/130x25.   6 stk.
SVK34170 Svart Myk HEX/CONE 170/150x25.  6 stk.
G30130 Gul Myk 30 x 130 mm.  6 stk.
G30160 Gul Myk 60 x 160 mm.  6 stk.
GK03395 Gul Medium HEX/CONE 95/75x25.   6 stk.
GK33150 Gul Medium HEX/CONE 150/130x25.   6 stk.
GK33170 Gul Medium HEX/CONE 170/150x25.   6 stk.
VRK03295 Vinrød Hard HEX/ CONE 95/75x25.  6 stk
VRK32150 Vinrød Hard HEX/ CONE   150/130x25.  6 stk. 
VRK32170 Vinrød Hard HEX/ CONE  170/150x25.  6 stk.
VR30130  Vinrød Ekstra Hard 30 x 130 mm.  6 stk.
VR30160 Vinrød Ekstra Hard 30 x 160 mm.  6 stk.
BLK03195 Blå Ekstra Hard HEX/CONE 95/75x25.  6 stk.
BLK31150 Blå Ekstra Hard HEX/CONE 50/130x25.   6 stk.
BLK31170 Blå Ekstra Hard HEX/CONE 170/150x25.  6 stk.
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PRO POLÈRMIDLER
T5 EKSTA GROVT POLÈRMIDDEL
Ekstra grov rubbing med meget høy effekt.  
Fjerner effektivt dype riper og kraftig oksidasjon.  
For alle lakktyper

Art.nr. TW31481. 250 ml.
GTIN: 5055290731481.
 
Art.nr. TW31498. 1 liter.
GTIN: 5055290731498.

T10 GROVT POLÈRMIDDEL
Grov rubbing med meget høy effekt. Fjerner  
effektivt dype riper og kraftig oksidasjon.  
For alle lakktyper

Art.nr. TW31504. 250 ml.
GTIN: 5055290731504.
 
Art.nr. TW31511. 1 liter.
GTIN: 5055290731511.

T20 MEDIUM POLÈRMIDDEL
Medium polish med høy effekt for fjerning  
av mindre riper og oksidering. 

Art.nr. TW31528. 250 ml.
GTIN: 5055290731528. 
 
Art.nr. TW31535. 1 liter.
GTIN: 5055290731535.

T30 FINT POLÈRMIDDEL
Fin polish for nyere kjøretøy. Fjerner effektivt  
micro-riper, lett oksidering og hologram.

Art.nr. TW31542. 250 ml.
GTIN: 5055290731542.
 
Art.nr. TW31559. 1 liter.
GTIN: 5055290731559.

T40 ULTRA FINT POLÈRMIDDEL
Ultra fin polish som fjerner hologram. Siste
steget før påføring av lakkbeskyttelse/ 
lakkforsegling. 

Art.nr. TW31566. 250 ml.
GTIN: 5055290731566.
 
Art.nr. TW31573. 1 liter.
GTIN: 5055290731573.

TFF FLAWLESS FINISH
Polymervoks som er veldig lett å jobbe med.  
Kan bruke på alle lakktyper. Lang holdbarhet 
og bra avrenningseffekt.

Art.nr. TW31580. 250 ml.
GTIN: 5055290731580.
 
Art.nr. TW31597. 1 liter.
GTIN: 5055290731597.

TP3 POLÈR OG POLISH
Meget effektvt 2i1 produkt. Fin polish med 
forseglende 
effekt. Gir høy glans med bra beskyttelse.  
Lett å jobbe med og etterlater ikke rester.

Art.nr. TW31603. 250 ml.
GTIN: 5055290731603.
 
Art.nr. TW31610. 1 liter.
GTIN:  5055290731610.

TSC SPOTLESS CLEAN
Rengjøringsmiddel som løser opp fett og polèrrester 
etter polèring. Brukes mellom polèring og påføring 
av voks/lakkbeskyttelse 

Art.nr. TW31627. 500 ml.
GTIN: 5055290731627.
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STP COMPLETE SYSTEM CLEANER BENSIN
Spesielt utviklet  for å rense og beskytte hele 
drivstoffsystemet for optimal ytelse. En behandling 
fjerner belegg som ”stjeler” effekt og forstyrrer 
motorgangen. Rengjør innsprøytningsdyser, forgassere, 
innsugningsventiler, sylindere og stempeltopper. Kan 
brukes sammen med alle typer bensin og andre STP 
produkter. 

Art.nr. 504. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5020144808862.

STP INJECTION TRIM/
KONDENSJERNER
Erstatter 904 Kondensfjerner. Holder rent og forhindrer 
avleiringer i å bygge seg opp i innsprøytningsdyser, 
forgassere og på ventiler. Har også en smørende virkning 
og forhindrer frysing i drivstoffsystemet. Bruk alltid Injection 
Trim forebyggende. En flaske rekker til 60 liter.

Art.nr. 35501. 
Forp: 12 x 200 ml.
GTIN:  5020144808510.

STP INJECTOR CLEANER
Akutthjelp mot ujevn gange og startproblemer. Fjerner raskt 
belegg på ventiler og i innsprøytningsdyser. En flaske på tanken 
eliminerer disse problemene. Til bensinmotorer. 
Holder til 60 liter drivstoff.

Art.nr. 35521. 
Forp: 12 x 200 ml.
GTIN:  5020144808534.

STP DIESEL INJECTION TRIM
Rengjør dysene under kjøring. Motvirker smuss,  
sot og parafinoppbygging. Beskytter mot dieseldyr, rust- 
og isoppbygging. Den øker Cetanen. Fungerer også som 
kondensfjerner.  
En flaske rekker til 50 liter.

Art.nr. 36001. 
Forp: 12 x 200 ml.
GTIN:  5020144808541.

ADDITIVER

STP DIESEL INJECTOR CLEANER
Et konsentrert rengjøringsmiddel som raskt og effektivt 
renser drivstoffsystemet. Fjerner belegg som bidrar 
til redusert kraft. En behandling rengjør drivstoff- og 
innsprøytningssystem. Gjenoppretter motorens kraft og 
prestasjon. En flaske rekker til 60 liter.

Art.nr. 510. 
Forp: 12 x 200 ml.
GTIN:  5020144808596.

STP COMPLETE SYSTEM CLEANER DIESEL
Complete System Cleaner er spesielt utviklet for rengjøring 
av hele drivstoffsystemet hos dieselmotorer. En behandling 
rengjør drivstoffsystemet mer grundig enn noe annet STP 
produkt. Kan brukes på alle dieseldrevne biler, også de med 
partikkelfilter. Skal ikke benyttes oftere enn hver 6400 km.

Art.nr. 503.
Forp: 6 x 400 ml.
GTIN: 5020144808879.

STP ULTRA 5 I 1 DIESEL
STP Ultra 5-in-1 er vår mest avanserte formel. Den 
er utviklet med STP WEARGUARD, og inneholder en 
spesialblanding av effektive rensemidler, cetan høyner, 
smøreforbedrende samt  korrosjonshemmende midler.

Art.nr. 517. 
Forp: 6 x 400 ml. 
GTIN:  5020144808138.

STP RADIATOR SEALER
STP Radiator Sealer tetter effektivt små lekkasjer i 
radiatorer. Inneholder midler som hindrer rustdannelser. 
En flaske holder til kjølesystemer opp til 11 liter.

Art.nr. 511. 
Forp: 6 x 300 ml.
GTIN:  5020144808213.
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BAR’S LEAKS ORIGINAL
Ekstra kraftig formel. Forhindrer og forsegler lekkasjer 
på opp til 0,9 mm. i kjølesystemer raskt og permanent. 
Forhindrer rustdannelse, kalkoppbygging og avleiring. 
Garantert beskyttelse i min. 12 mnd. Eneste 
radiatorprodukt som er TÜV-godkjent.

Art.nr. 101019. 
Forp: 6 x 150 gr.
GTIN: 8719274370031.

Art.nr. 111090. For lastebil. 
Forp: 6 x 735 gr.
GTIN: 8719274370017.

BAR’S LEAKS LIQUID
Maksimal anti-lekkasje for kjølesystemer 
med finere kanaler. Forhindrer og forsegler 
lekkasjer på opp til 0,9 mm. i kjølesystemer 
raskt og permanent. Forhindrer rustdannelse, 
kalkoppbygging og avleiring. Garantert 
beskyttelse i min. 12 mnd. 

Art.nr. 121019. 
Forp: 6 x 150 gr.
GTIN: 8719274370048.

BAR’S LEAKS NURAL
Effektiv rens av kjølesystemer. Fjerner rust og belegg i systemet. Skader 
ikke gummi eller lettmetall. Inneholder ikke 
skadelige syrer.

Art.nr. 131019. 
Forp: 6 x 150 gr.
GTIN: 8719274370086.

BARS’S ENGINE OIL STOP LEAK
Ekstra kraftig forseglingsprodukt.  Stopper og 
forhindrer oljelekkasjer. Tilføres motoroljen. 
Gjør at pakningen sveller slik at oljelekkasjen 
forsegles. Holder pakninger myke og smidige. 
Forhindrer kondensasjon.

Art.nr. 201019.
Forp: 6 x 150 gr.
GTIN: 8719274370093.

RADIATORPRODUKTER
AUTOMATIC TRANSMISSON STOP LEAK
Lekkasjesstopper for automatgirkasse. Gjenoppretter og fornyer slitte og 
tørre pakninger for å forhindre lekkasjer. Kan 
brukes sammen med alle typer giroljer. 

Art.nr. 49008.
Forp: 10 x 200 ml.
GTIN:  8719274373872.
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CLEAN-UP SPRAY
Vinneren av en rekke tester i kategorien Vinyl- og Interiør 
Rens! Clean-Up spray er en effektiv universalrens for bilen 
– både ut- og innvendig. Produktet fjerner de fleste typer 
vanskelig smuss som for eksempel tjære, olje og fett uten å 
bleke underlaget.

Art.nr. 637.
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5020144504115.

PROTECTANT BLANK
Et spesialprodukt for plast, vinyl og gummi. Brukes inn- og 
utvendig på biler, i hjemmet mm. Gir en blank og antistatisk 
overflate som beskytter mot sol, regn og smuss. Rengjør, 
beskytter og fornyer.

Art.nr. 630.  Pumpespray.
Forp: 6 x 300 ml.
GTIN:  4008050110102.

PROTECTANT MATT
Et spesialprodukt for plast, vinyl og gummi. Brukes inn- og 
utvendig på biler, i hjemmet mm. Gir en matt og antistatisk 
overflate som beskytter mot sol, regn og smuss. Rengjør, 
beskytter og fornyer.

Art.nr. 635. Pumpespray. 
Forp: 6 x 300 ml.
GTIN:  4008050110119.

GLOSS FINISH PROTECTANT WIPES
Armor All Protectant Wipes GlossFinish renser, 
fornyer og beskytter. Brukes til bilens plast, vinyl- og 
gummidetaljer, inn- og utvendig. Etterlater ikke søl.

Art.nr. 6530.
Forp: 6 x 30 wipes. 
GTIN:  5020144800002.

MATT FINISH PROTECTAN WIPES
Gir en matt finish og beskytter plast, vinyl og 
gummi. Spesielt utviklet for moderne biler med matt 
instrumentpanel. Frisk sitronduft. Biologisk nedbrytbar 
og 100% plastfritt.

Art.nr. 6570. 
Forp: 6 x 30 wipes. 
GTIN:  5020144800187.

STREAK FREE GLASS WIPES
Glass Wipes kan benyttes både inn- og utvendig på 
bilglass og andre glassflater. Fjerner støv, smuss og 
insekter raskt og effektivt, samtidig som den gir en 
krystallklar glassflate for optimalt syn. Etterlater ikke 
”striper”. Biologisk nedbrytbar og 100% plastfritt.

Art.nr. 6510.
Forp: 6 x 30 wipes. 
GTIN:  50

BEESWAX LEATHER WIPES
Armor All Leather Wipes rengjør og beskytter detaljer 
av skinn – raskt og effektivt. Behandling med Leather 
Wipes bidrar også til at skinnet bevarer sin naturlige 
mykhet. Biologisk nedbrytbar og 100% plastfritt.

Art.nr. 6550. 
Forp: 6 x 24 wipes. 
GTIN:  5020144800064.

STAIN REMOVER MULTI-PURPOSE WIPES
Multi-Purpose Wipes er en universalrens for bilen. 
Servietten kan benyttes på alle flater av plast, vinyl, 
gummi, lakkerte flater og alle typer tekstiler. Clean-
Up Wipes fjerner fastgrodd smuss uten å tørke ut, 
ødelegge eller bleke overflaten. Biologisk nedbrytbar og 
100% plastfritt.

Art.nr. 6520. 
Forp: 6 x 30 wipes. 
GTIN:  5020144800026.

PROTECTANT WIPES GLOSS
Armor All Vinyl Wipes renser, fornyer og beskytter. 
Brukes til bilens plast, vinyl og gummidetaljer, 
inn- og utvendig. Etterlater ikke skjolder. Biologisk 
nedbrytbar og 100% plastfritt.

Art.nr. 670. 
Forp: 6 x 20 wipes.
GTIN:  5020144846697.

PROTECTANT WIPES MATT
Gir en matt finish og beskytter plast, vinyl og 
gummi. Spesielt utviklet for moderne biler med matt 
instrumentpanel. Frisk sitronduft. Biologisk nedbrytbar 
og 100% plastfritt.

Art.nr. 669. 
Forp: 6 x 20 wipes.
GTIN: 5020144846680.

PROTECTANT - WIPES
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SHIELD TIRE GLAZE 
Dekkglans som gir dekkene en overlegen glans som varer i 
ukesvis. Applikatoren, som er svært nøyaktig, sikrer glatt og 
jevn påførsel der det trengs mest. Blanke dekk er det som 
skal til for å gi bilen et pent utseende. Spesialutviklet med 
et patentert, superglansende og beskyttende lag, som gir 
dekkene et splitter nytt utseende, . Beskytter mot misfarging 
og sprekker. 
Art.nr. 646.
Forp: 6 stk.
GTIN: 5020144218593.

GLASS WIPES FLATPACK
Glass Wipes kan benyttes både inn- og utvendig på 
bilglass og andre glassflater. Fjerner støv, smuss og 
insekter raskt og effektivt, samtidig som den gir en 
krystallklar glassflate for optimalt syn. Etterlater ikke 
”striper”. Biologisk nedbrytbar og 100% plastfritt.

Art.nr. 671. 
Forp: 6 x 20 wipes. 
GTIN:  5020144846703.

ALL ROUND WIPES
All Round Wipes er en universalrens for bilen. 
Servietten kan benyttes på alle flater av plast, vinyl, 
gummi, lakkerte flater og alle typer tekstiler. All 
Round Wipes fjerner fastgrodd smuss uten å tørke ut, 
ødelegge eller bleke overflaten. Biologisk nedbrytbar 
og 100% plastfritt.

Art.nr. 672. Forp: 6 x 20 wipes.
GTIN:  5020144846710.

SHIELD FOR WHEELS
Felgforsegler. Forhindrer på en enkel måte at bremsestøv og 
vegsmuss fester seg til felgene. Legger igjen en beskyttende 
hinne som gjør at behandlede felger er mye lettere å 
rengjøre. 

Art.nr. 641.
Forp: 6 x 300 ml.
GTIN: 5020144808923.

WIPES - TIRE

TIRE FORM 
En revolusjonerende måte å rengjøre, beskytte og gi dekkene 
glans, i ett enkelt trinn. Ingen etterbehandling. Spray på og la 
tørke! Skummet gjør at smuss og skitt renner av. Trenger inn 
og motvirker sprekker og falming. Skader ikke felger. En boks 
behandler ca. 35 dekksider. 

Art.nr. 649.
Forp: 12 stk.
GTIN: 5020144219651.

HEADLIGHT RESTORATION WIPES
Enkel fornyelse av frontlykter. Sett med våtservietter 
som fornyer frontlyktene. Inneholder 2 stk wipes til 
rengjøring og 1 stk wipes til forsegling.  Frontlyktene 
blir som nye. 
Langvarig UV-Beskyttelse. Ingen verktøy - mindre 
arbeid.  Kun egnet for frontlykter av polykarbonat. 
 
Art.nr. 6601.
Forp: 6 x kit
GTIN: 5020144218883.

ANTI-BACTERIAL WIPES
Bilen kan være grobunn for bakterier, og spesielt ratt og 
girspak er ustatt for dette.  Anti-Bacterial Wipes rengjør 
og desinfiserer i en og samme wipes. Den dreper 99,9% 
av alle bakterier.  Fjerner fett, smuss og støv. Kan brukes 
på hender, ratt, girkule, dashbord, glass etc. Tørker 
raskt og etterlater ingen rester. Perfekt for bruk etter å 
ha fylt drivstoff og før og etter du har spist. Servietten er 
nedbrytbar og har en frisk sitrusduft. 
Art.nr. 658. Forp: 6 x 24 wipes.
GTIN: 5020144218739.
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RENGJØRING - TILBEHØR

APPLICATOR PADS 
3 polèringsputer med håndtak av plast. 
Forenkler en manuell voksing med en tre-
stegs løsning. Påfør, tørk av og póler for en 
skinnende overflate.
Putene kan vaskes.

Art.nr. 28571.
Forp: 4 x 3 stk.
GTIN: 5020144230151.

MICROFIBRE WASH MITT 2IN1 
Armor All 2-i-1 vaskevott er tosidig. En 
side for fjerning av vanskelige flekker 
fra ruter, lamper og støtfangere, og en 
mykere microfiberside som tiltrekker 
og løfter løs skitt og smuss fra lakkerte 
overflater. 

Art.nr. 28573.
Forp: 4 stk.
GTIN: 5020144230052.

MICROFIBRE 6 CLEANING CLOTHS
Microfiberduker i Armor All farger. Microfiberduk bruker statisk elektristet 
til å rense og polèrer glass, dashboard, instrumentpanel etc, uten bruk av 
kjemikalier.  Myk, skånsom og ripefritt. Leveres i eksponeringskartong. 

Art.nr. 28581.
Forp: 9 stk.
GTIN: 5020144230106.

GLASS CLEANER
Effektiv speil- og glassrens. Armor All glass Cleaner er 
spesielt beregnet til å fjerne trafikkfilm, insekter, smuss 
og oljefilm fra glass. Til innvendig og utvendig bruk. 
Etterlater ikke skjolder og gir et flott resultat. Fjerner hardt 
sittende veismuss. Kan brukes på originalsotede ruter. 

Art.nr. 6602
Forp: 6 x 500ml.
GTIN: 5020144219637.

MICROFIBRE 3 CLEANING CLOTHS
Microfiberduker i Armor All farger. Microfiberduk bruker statisk elektristet 
til å rense og polèrer glass, dashboard, instrumentpanel etc, uten bruk av 
kjemikalier.  Myk, skånsom og ripefritt. Leveres i eksponeringskartong. 

Art.nr. 28579.
Forp: 12 stk.
GTIN: 5020144230090.
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MERCHANDISE
T-SHIRTS 
Retro T-shirt. 

Art.nr:  Størrelse
7020-34. Medium
7020-35. Large
7020-36. X-Large

CAN COOLER
Holder drikken kjølig på varme 
dager. Passer både til 0,5, 0,33L 
og flaske.

Art.nr. 7020-2.
GTIN: 7315870270204.

CAPS
Caps med spenne og 
brodert tekst.  

Art.nr. 7020-3.
GTIN: 7315870370201.

DRIKKEFLASKE
Rustfri BPA-fri stålflaske med innebygd 
sugerør. 750ml.  

Art.nr. 7020-4.
GTIN: 7315870470208.

BADEHÅNDKLE
Stort badehåndkle

Art.nr. 7020-5.
GTIN: 7315870570205.

TAKSKILT 
Takskilt i papp til å henge i taket. 1 meter høye 

Art.nr. 7011-5. Vanilje
Art.nr. 7011-6. New Car
Art.nr. 7011-7. Skogsfrisk
Art.nr. 7011-8. Stars n´ stripes.
Art.nr. 7011-12. Beach Days

KLISTREMERKER
Klistremerke med grønn Wunder-Baum. 
4 stk. 
Høyde 9,5cm. 

Art.nr. 7020-13.
GTIN: 7315870130201

PLAKAT 
Plakat til å henge over merchandiseproduktene. 
90x30cm.

Art.nr. 56220
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BOTTLE - CLIP -TRÆR

Born To Rock
Art.nr. 7035-6.

GTIN: 7315870670356.

Wild Child
Art.nr. 7035-9.

GTIN:7315870970357.

Daisy Flower
Art.nr. 7036-2.

GTIN: 7315870270365.

Fizzy Lemonade
Art.nr. 7036-1.

GTIN: 7315870170368.

Sport
Art.nr. 8701.

GTIN: 7315870087017.

Tropical
Art.nr. 8707.

GTIN: 7315870087079.

Vanilla
Art.nr. 8704.

GTIN: 7315870087048.

Forest Fruit
Art.nr. 8705.

GTIN:7315870087055.

The Tree design and Wunder-Baum are trademarks.
© Julius Sämann Ltd.

Bubble Gum
Art.nr. 7033-6.

GTIN:7315870670332.

Summer Cotton
Art.nr. 7033-7.

GTIN: 7315870770339.

Midnight Chic
Art.nr. 7036-3.

GTIN: 7315870370362.

Forp. trær: 24 stk. Forp. bottle og clip: 4 stk.

City Style
Art.nr. 7036-5.

GTIN:7315870570366.

Orange Juice
Art.nr. 7036-8.

GTIN: 7315870870367.

Vanilje
Art.nr. 9730.

GTIN: 7315870097306.

Tropical
Art.nr. 9733.

GTIN: 7315870097337.

New Car
Art.nr. 9735.

GTIN: 7315870097351.

Black Classic
Art.nr. 9736.

GTIN: 7315870097368.

Bubble Gum
Art.nr. 9738.

GTIN: 7315870097382.

Frosted Pine
Art.nr. 7036-9.

GTIN: 7315870970364.

Cherry
Art.nr. 9739

GTIN: 7315870097399
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Tropical
Art.nr. 7036-4.

GTIN: 7315870470369.

Stars’n Stripes
Art.nr. 7038-1.

GTIN: 7315870070385.

Vannmelon
Art.nr. 7026-6.

GTIN: 7315870570267.

Lime
Art.nr. 7026-8.

GTIN: 7315870870268.

Everfresh
Art.nr. 7027-5.

GTIN:7315870470277.

Vanilje
Art.nr. 7027-2.

GTIN: 7315870070279.

Piña Colada
Art.nr. 7031-6.

GTIN: 7315870270310.

New Car
Art.nr. 7034-2.

GTIN: 7315870070347.

Victory Lane
Art.nr. 7034-6.

GTIN: 7315870570342.

Black Classic
Art.nr. 7034-5.

GTIN: 7315870470345.

Berry Mix
Art.nr. 7026-9.

GTIN: 7315870970265.

Leather
Art.nr.7036-7.

GTIN: 7315870770360.

Skogsfrisk
Art.nr. 7025-1.

GTIN: 7315870070255.

Jordbær
Art.nr. 7026-2.

GTIN: 7315870070262.

Persika
Art.nr. 7026-3.

GTIN: 7315870270266.

Eple
Art.nr. 7026-1.

GTIN: 7315870170269.

WUNDER-BAUM®

Arctic White
Art.nr. 7033-4.

GTIN: 7315870470338.

Forp. trær: 24 stk. 

Café
Art.nr. 7037-1.

GTIN: 7315870170375.

Beach Days
Art.nr. 7037-2

GTIN: 7315870270372
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FIBER CAN - DISPLAYER

The Tree design and Wunder-Baum are trademarks.
© Julius Sämann Ltd.

Black Classic
Art.nr. 9802.

GTIN: 7315870098020.

Tropical
Art.nr. 9803.

GTIN: 7315870098037.

DISKDISPLAY TREE MIX
Diskdisplay med 72 stk. dufttrær i 3 ulike dufter.

Jordbær
New Car
Vanilje

Art.nr. 9716. 

GULVDISPLAY EURO
Gulveksponering med 288 stk. dufttrær i 8 ulike 
dufter.

New Car Jordbær
Vanilje Stars’n Stripes 
Skogsfrisk  Arctic White 
Persika Lime

Art.nr. 8145.

GULVDISPLAY NEW CLASSIC
Gulveksponering med 288 stk. dufttrær i 8 ulike dufter. 

New Car Jordbær
Vanilje Stars’n Stripes
Persika Skogsfrisk  
Arctic White Lime

Art.nr. 8244.

GULVDISPLAY XL
Gulvdisplay som inneholder både trær, clip og fiber 
can. En blanding av bestselgere og nyheter. 
Trær
New Car Berry Mix
Summer Cotton Vanilje 
Rose & Raspberry Black Classic
Tropical Jordbær 
Fizzy Lemonade Leather  
City Style Stars`n Stripes
Clip
Tropical Vanilje 
New Car Black Classic
Fiber Can
Tropical Cherry 
Black Classic

Art.nr. 7244-1

Cherry
Art.nr. 9805.

GTIN: 7315870098051.

3-PACK MIX DISPLAY
Diskdisplay med 72 stk. dufttrær i 3 ulike dufter.

Vanilje 3pk
New Car 3pk
Stars’n Stripes 3pk
Jordbær 3pk

Art.nr. 7250-3. 
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PUMPESPRAY
PUMPESPRAY NEW CAR
Gi bilen tilbake duften av ny bil med denne pumpesprayen. 
Praktisk størrelse på 103 ml. Oppfyller retningslinjene 
for International Fragrance Association. Førsteklasses 
duftopplevelse laget med de beste ingrediensen. 

Art.nr. 9851.
Forp: 6 x 103ml.
GTIN: 7315870098518.

PUMPESPRAY VANILLA
Gi bil og hjem en duftoppfriskning med denne pumpesprayen. 
Søt, tidløs duft av vanilje.Praktisk størrelse på 103 ml. 
Oppfyller retningslinjene for International Fragrance 
Association. Førsteklasses duftopplevelse laget med de beste 
ingrediensen. 

Art.nr. 9852.
Forp: 6 x 103ml.
GTIN: 7315870098525.

PUMPESPRAY JORDBÆR
Gi bil, hjem, garasje eller bad en duftoppfriskning med denne 
pumpesprayen. Den dufter som nyplukkede søte jordbær. 
Praktisk størrelse på 103 ml. Oppfyller retningslinjene 
for International Fragrance Association. Førsteklasses 
duftopplevelse laget med de beste ingrediensen. 

Art.nr. 9853.
Forp: 6 x 103ml.
GTIN: 7315870098532.

PUMPESPRAY AIRWASH
Fjern dårlig lukt med denne lukteliminatoren. Etterlater 
en lett frisk duft. Praktisk størrelse på 103 ml. Oppfyller 
retningslinjene for International Fragrance Association. 
Førsteklasses duftopplevelse laget med de beste ingrediensen. 

Art.nr. 9854.
Forp: 6 x 103ml.
GTIN: 7315870098549.

AVFUKTER
• Absorberer fuktighet
• Med fuktindikator
• Trenger ikke påfyll

• Miljøvennlig
• Testet av tyske Hanse Control
• Patentert formula

Pingi fjerner raskt og enkelt fukt i og rundt ditt hjem, bil og båt. Pingi trekker til seg overflødig fukt som en 
magnet, og hjelper med å fjerne  kondensering, dårlig lukt og fuktmerker. Absorbert vann blir trygt bevart uten 
søl, og det aller beste?

- Den trenger ikke påfyll! Bare tørk Pingi i microbølgeovnen når fuktindikatoren er blitt rosa. 

Kan brukes i nærheten av barn og dyr. 

PATENTED INDICATOR:

DRY WET

PINGI BILAVFUKTER
Art.nr.  9019. Forp: 8 x 300 gr.
GTIN:  8718481173374.MED UTEN
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MESTO CLEANER FOR BREMSERENS 1,5 
LITER
Nylon pumpekanne av høy kvalitet. Kannen 
tåler White Spirit baserte løsemidler og 
passer utmerket til bremserens. Testet 
av flere verksteder i Norge med sterke 
anbefalinger.
 
Art.nr. 3132NG.
Forp: 10 stk.
GTIN: 4000903313364.

TRYKKSPRØYTER

MESTO FOAMER 1,5 LITER
Pumpekanne. EPDM pakning. 3 Bar.
Velegnet for alkaliske rengjøringsmidler med høy 
pH som høytrykkshampo og bilshampo.
 
Art.nr. 3132FE.
Forp: 8 stk.
GTIN: 4000903313388.

MESTO CLEANER FPM 1,5 LITER
Pumpekanne. EPDM pakning. Justerbar dyse.
Velegnet for alkaliske rengjøringsmidler med høy 
pH som felgrens og avfetting.
 
Art.nr. 3132BC.
Forp: 10 stk.
GTIN: 4000903313326.

MESTO CLEANER & PRE-WASH 1,5 LITER
Pumpekanne. Velegnet til Prewash-T og andre 
avfettinger.  Levers med 2 stk munnstykker som har 
forskjelling åpning og spredning.
 
Art.nr. 3132PG.
Forp: 10 stk.
GTIN: 4000903313234.

MESTO INOX SUPER EXTREME
Pumpekanne 10 liter, 13 liter kapasitet. 
EPMD pakning. 6 Bar. Tilkobling til høytrykk. 
Tanken har yttervegg i rustfritt stål. 2 
meter slange. Velegnet for alkaliske 
rengjøringsmidler med høy pH. 
 
Art.nr. 3615SE.
Forp: 1 stk.
GTIN: 4000903361693.

MESTO CLEANER 5 L
Pumpekanne 5 liter, 8 liter kapasitet. 
EPMD pakning. 3 Bar. 2 meter slange. 
Velegnet for alkaliske rengjøringsmidler med 
høy pH. 
pH 7 -14.
 
Art.nr. 3275PE.
Forp: 1 stk.
GTIN: 4000903327521.

TRIGGERSPRAY 1L FPM VITON
Tom 1 liter sprayflaske for kaldavfettingsprodukter. 
Tåler pH fra 1 til 9. Med måleskala for enkel 
blanding/påfylling.

 
Art.nr. 3111P.
Forp: 18 stk.
GTIN: 4000903311124.
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MULTISPRAY 
FOR TUSEN OG EN BRUKSOMRÅDER
Det profesjonelle produktet foran alle med ekstremt varierende 
bruksområder: Industri, biler, fly, verktøy, maskiner, jordbruk og mye 
mer.

DE FEM FUNKSJONENE
De fem funksjonene som har gjort WD-40 til verdens
mest kjøpte multispray:

• Smører.
• Driver ut fuktighet.
• Renser og beskytter. 
• Løsner fastrustede deler.
• Løsner fastlåste mekanismer. 

TEKNISKE DATA
WD-40’s suksess er basert på en enkel egenskap. Den har svært 
høy tiltrekningsevne til metall. Den er våtere enn vann! Den sprer 
seg fullstendig ut over alle metalloverflater selv ved tilstedeværelse 
av vann eller fuktighet – selv mikroskopiske uregelmessigheter 
vil bli dekket. På denne måten sprer den sine aktive ingredienser 
under fuktighet, gjennom rust og korrosjon og frem til de mest 
ufremkommelige steder. Disse ingrediensene lager en beskyttende, 
fukttett og elektrisk ikke-ledende hinne på metallet. WD-40 erstatter 
konvensjonelle lette smøremidler, penetrerende oljer, rustbeskyttere, 
fuktfordrivere, metallrensere, silikonspray m.fl. Som drivgass i 
aerosoler brukes koldioxid, CO. Produktet fryser ikke før ved -63 
grader i påført tilstand.

WD-40 MULTISPRAY 100 ML.
Art.nr. 47003. Forp: 24 x 100 ml. GTIN:  5032227460010. 

WD-40 MULTISPRAY 200 ML.
Art.nr. 47002. Forp: 12 x 200 ml. GTIN:  5032227470026.

WD-40 MULTISPRAY 400 ML.
Art.nr. 47004. Forp: 12 x 400 ml. GTIN:  5032227470040.

WD-40 SMART STRAW
WD-40 Smart Straw er et unikt og revolusjonerende system som gir 
to sprayløsninger. Vipp opp for å spraye presist, vipp ned for å spraye 
bredt.
Art.nr. 47009. Forp: 12 x 450 ml. GTIN:  5032227460379.
Art.nr. 732. Forp: 12 x 250 ml. GTIN: 5032227477834.

WD-40 MULTISPRAY 5 LITER
Valuepack med 5 liters kanne og en tom pumpekanne.
Art.nr. 47006. Forp: 1 x 5 liter. GTIN:  5032227465060.
Art.nr. 47005. Forp: 5L (kun kanne). GTIN: 5032227465008.

WD-40 SPRAYFLASKE TOM
Art.nr. 47011. Forp: 4 stk. GTIN:  5012594440006.

WD-40 MULTISPRAY 25 LITER
Art.nr. 47025. Forp: 1 x 25 liter. GTIN:  5032227440258.

WD-40 MULTISPRAY 200 LITER
Art.nr. 47200. Forp: 1 x 200 liter. GTIN:  7043850472002.

WD-40 DISKDISPLAY
Art.nr. 47001 Forp: 36 x 200 ml. 

WD-40 FLEXIBLE
Multispray med fleksibelt rør. Med brukeren i fokus er denne WD-40 
Multisprayen utstyrt med et fleksibelt påføringsrør med en lengde på 
18 cm, som kan bøyes og rettes til ønsket form. Dette gjør det mulig, 
med påføringsrøret utfelt, å nå vanskelig tilgjengelige områder som
krever presis påføring. Når påføringsrøret er nedfelt sprayer det bredt 
og rikelig.

Art.nr. 741. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN: 5032227476882.
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DRY PTFE LUBRICANT
PTFE-basert smøremiddel som er helt uten olje og fett. 
For effektiv tørr smøring av bevegelige deler. Tørker 
raskt og tiltrekker seg ikke smuss og olje. Smører samt 
minsker friksjon og slitasje på metall, plast og andre 
materiell som glass og tre. Forlenger levetiden på verktøy 
og utstyr. Temperaturområde -20ºC til +250ºC. NSF: H2 
Registrert #145371. Med Smart Straw for både bred og 
smal sprayegenskap.

Art.nr.  776. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227473942.

HIGH PERFORMANCE PTFE 
LUBRICANT
Gir utmerket smøring og beskyttelse ved å redusere 
friksjon og slitasje, forlenger levetiden til verktøy og 
utstyr. Produktet kan brukes på metaller, glass, vinyl, 
gummi og plast. Med Smart Straw for både bred og smal 
sprayegenskap.

Art.nr.  764. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227473966.

FAST DRYING CONTACT CLEANER
Et middel som renser olje, skitt, flussrester og kondens fra 
sensitiv elektronikk og elektrisk utstyr. Det trenger raskt 
inn i vanskelig tilgjengelige områder og tørker raskt uten å 
etterlate rester. Med Smart Straw for både bred og smal 
sprayegenskap.

Art.nr.  765. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227473683.

FAST DRYING SILICON LUBRICANT
Har en utmerket prestasjonsevne, setter ikke flekker, 
gir en suveren smøring, avviser smuss, og beskytter 
mot fuktighet. Det forhinderer at deler setter seg fast og 
kan brukes på høytrykksutstyr. Produktet kan brukes på 
metall, plast, tre og gummi. Med Smart Straw for både 
bred og smal sprayegenskap.

Art.nr.  762. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227473775.

FAST RELEASE PENETRANT
Virker raskt for å løsne korroderte festemidler og 
fastsatte deler. Takket være kapillærvirkningen 
penetrerer den raskt inn i trange sprekker, tråder og 
sømmer for å bryte båndene som holder festede deler 
sammen. Med Smart Straw for både bred og smal 
sprayegenskap.

Art.nr.  763. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227473485.

WHITE LITHIUM GREASE
Produktet gir langvarig smøring og vil ikke dryppe 
eller renne. Den fungerer i temperaturområdet 
-18ºC til +145ºC, og er ideell for metall mot metall 
forbindelser. Med Smart Straw for både bred og smal 
sprayegenskap.

Art.nr.  767. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227473904.

FAST ACTING DEGREASER
En løsemiddelbasert avfetting som raskt fjerner fett, 
olje, smuss og skitt uten å etterlate rester. Umiddelbar 
virkning ved kontakt og er enkel å skylle bort. Kan brukes 
på en rekke overflater, inkludert metall, ventilasjonshetter 
og gulvbelegg. Med Smart Straw for både bred og smal 
sprayegenskap.

Art.nr.  766. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  5032227473928.

LONG LASTING SPRAY GREASE
Produktet gir langvarig smøring og drypper ikke. 
Utmerket vedheft og forseglings-egenskaper for å gi 
motstand mot vann. Det fungerer i temperaturområde 
-20°C til + 115°C, hvilket gjør det velegnet til en rekke 
ulike bruksområder og på mange ulike metalloverflater. 
Med Smart Straw for både bred og smal sprayegenskap.

Art.nr.  769. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227472174.

MULTI-PURPOSE CUTTING OIL
Produktet gir forbedret smøring og reduserer 
sveising og forlenger levetiden til skjæreutstyr. Det 
fungerer under ekstremt trykk og er ideell for skjæring, 
boremaskiner og utstyr. Med Smart Straw for både 
bred og smal sprayegenskap.

Art.nr.  768. Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  5032227471092.

SPECIALIST - BIKE 
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SPECIALIST - BIKE 
HULROMSVÆSKE
En lettflytende og krypende væske for rustbeskyttelse av 
hulrom som kanaler, dører mm. Hindrer rustangrep. 
Kan også brukes som grunning for CorroProtect Universal.

Art.nr. 21035. Spray. 
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7314890210351

UNIVERSAL
En tyktflytende og dryppfri rustbeskyttelse for 
bilens understell. Bitumen (olje)-basert. Produktet 
kan benyttes overalt der hvor det er behov 
for rustbeskyttelse. Benyttes ikke på motorer, 
eksosanlegg eller bremser.

Art.nr. 21070. Forp: 6 x 1 liter.
GTIN:  7314890210702.
Art.nr. 21075. Spray. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7314890210757.

BODY SPECIAL
En dryppfri oljebasert rustbeskyttelse som kan overlakkeres. Velegnet for 
bruk på kanaler, skjermkanter og andre steder hvor rustbeskyttelse er 
ønskelig. Gir en elastisk film med utmerket rust- og steinsprutbeskyttelse. 

Art.nr. 21080. Svart. 
Forp: 6 x 1 liter.
GTIN:  7314890210801.

Art.nr. 21081. Svart spray. 
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7314890210818.

Art.nr. 21086. Hvit spray.
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7314890210863.

RUSTBESKYTTELSE

UNIVERSAL SPRAYHÅNDTAK
Sprayhåndtak for enklere og mer ergonomisk 
håndtering av spraybokser.  Passer alle standard 
spraybokser.

Art.nr. 702011. Forp: 6 stk.
GTIN: 7314890020110.
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HÅNDRENS
HÅNDRENS
Antiseptisk håndrens med mikroskopiske plastkuler. Høyeffektiv og 
skånsom for huden. Fjerner vanskelig smuss som olje, tjære, bremsestøv, 
fett og maling. 

Art.nr. 23020. 
Forp: 6 x 600 ml.
GTIN:  7314890230205.

MULTI CLEAN WIPES
Kraftige våtservietter for effektiv fjerning av smuss 
som olje, fett, asfalt, maling og silikon mm. De er 
spesielt utviklet for industri og verktøy, men er også 
ypperlig for bruk i hjemmet.

Art.nr. 23025. Forp: 6 stk.
GTIN:  7314890230250.

AIRCON CLEANER
Aircondition rens. Fjerner avleiringer og bakterier i AC-anlegget. 
Fjerner effektivt vond lukt og forurensninger i AC-anlegget, samt 
etterlater en frisk sitronduft.
Luftinntakets plassering kan variere avhengig av 
bilmerke og modell, se bilens bruksanvisning eller 
kontakt bilverksted/bilforhandler.

Art.nr. 22880. 
Forp: 6 x 400 ml.
GTIN: 7314890228806.

TEKNISKE SPRAYER
BRAKE CLEANER
Et høyeffektivt rengjørigsmiddel som avfetter og rengjør bremser og 
clutchdetaljer mm. Den er ikke-korrosiv og legger ikke igjen 
rester. Produktet er ikke ledende og har en kraftig 
spraystråle. 360° ventil tillater oppreist eller opp-
ned bruk, noe som gjør hver jobb mulig.

Art.nr. 22800.
Forp: 6 x 500 ml.
GTIN: 7314890228004.

Art.nr. 22807.
Forp: 1 x 5 liter.
GTIN: 7043850228074.
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ZINKSPRAY
CorroProtect Zinkspray er kaldgalvanisert. Den blander 
seg kjemisk med jern- og metallflater. Zinksjiktet 
inneholder 98 % zink. Gir dobbel rustbeskyttelse.

Art.nr. 22653. 
Forp: 6 x 400 ml.
GTIN:  7314890226536.

CORROPROTECT RUST STOPP
Rust Stopp er en oljebasert grunning som 
effektivt stopper rust. Kan også påføres direkte på 
fastsittende rust. Den tåler temperaturer fra -45ºC 
opp til +120ºC, og kan overlakkeres med de fleste 
typer lakk. Motstandsdyktig mot fuktighet.

Art.nr. 22640. Grå. Forp: 6 x 400 ml.  
GTIN: 7314890226406.

Art.nr. 22641. Rød. Forp: 6 x 400 ml.  
GTIN: 7314890226413.

SPRAY LAKK
CorroProtect sprayfarger har alle en sterk overflatefinish og er derfor 
velegnet til detaljer på bilen eller båten. For en optimal rustbeskyttelse 
anbefaler vi CorroProtect Rust Stopp som grunning. Akrylbasert. Alle 
har et justerbart spraymunnstykke hvor du selv bestemmer 
bredden og vinkelen på 
strålen. I tillegg kan 
også mengden lakk 
endres.
Forp. 6 x 400 ml.  

Art.nr. 22600. Halvblank svart GTIN:  7314890226000.
Art.nr. 22601. Matt svart GTIN:  7314890226017.
Art.nr. 22602. Blank svart GTIN:  7314890226024.
Art.nr. 22610. Sølv GTIN:  7314890226109.
Art.nr. 22621. Hvit GTIN:  7314890226215.
Art.nr. 22625. Klarlakk GTIN:  7314890226253.

SPESIALLAKK - GRUNNING
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Rubbercomp® er en avdragbar gummilakk med enestående dekkevne! Overflater behandlet med 
Rubbercomp® beskyttes mot fuktighet, slitasje og korrosjon, samt gir et godt grep ved bruk på 
verktøy. 
RUBBERcomp® er en syntetisk, spesialgummi som danner en slitasjebestandig overflate.  RUBBERcomp® er lett å påføre 
ved sprøyting, pensling eller dypping. RUBBERcomp® belegget er antistatisk, fleksibelt og danner en ugjennomtrengelig 
membran. RUBBERcomp® holder seg fleksibel og smidig over tid, og vil ikke sprekke eller bli sprø i ekstreme værforhold. 
Testet i temperaturer fra -30°C til +90°C. Vanligvis er det behov for fire lag med maling for tilstrekkelig tykkelse.

White Semigloss

Black Semigloss

Matt Black

• Metall: Forbedret slitestyrke, beskytter mot korrosjon, reduserer 
vibrasjon, samt demper lyd.

• Tre: Forsegler og forhindrer sprekker.
• Glass: Gir en ekstra beskyttelse mot knusing av glass.
• Tekstiler og tau: Gir en vannbestandig beskyttelse og forhindrer 

frynser.
• Plast: Danner en elastisk, beskyttende overflate.
• Gummi: Danner en elastisk, beskyttende overflate.
• Papir og papp: Gir en værbestandig overflate og blir 

motstandsdyktig mot riving i papir/papp.

Bruksområder og fordeler

Art.nr: Farge: GTIN:

CR191210 Svart Matt 6412490027704

CR191215 Svart Halvblank 6412490027711

CR192220 Hvit 6412490027728

6 stk. i kartong.

Farger:

RUBBERCOMP GUMMILAKK

RUBBERcomp® Transparent er utmerket til å legge som et 
usynlig lag med beskyttelse på innstegs-terskler, frontfanger, 
panser og innlastingsområdet ved bagasjerommet.
Samme egenskaper som med farge. 
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RUBBERCOMP GUMMILAKK
ASPEN 2 FULL RANGE TECHNOLOGY
Med 2 % helsyntetisk 2-taktsolje. Full Range Technology er teknologien 
som gjør att Aspen 2 nå passer alle luftkjølte motorer som tankes med 2 
% oljeblandet bensin.
Fra motorsagen, med høy motortemperatur, til 
hekksaksen med lav og alt derimellom. Vi kaller 
det One for all. Ett drivstoff for alle fabrikat og hele 
spekteret av maskiner.

Art.nr. 48512. Forp: 3 x 5 liter.
GTIN: 7330045973605.
Art.nr. 48514. Forp: 25 liter.
GTIN: 7330045973254.

ALKYLATBENSIN
BEDRE FOR MENNESKE, MASKIN OG MILJØ.

Aspen 2 og Aspen 4 er i første hånd utviklet av 
arbeidshygieniske grunner, i samarbeid med 
yrkesbrukere. Aspen 2 og Aspen 4 innholder stort 
sett ikke noen av de skadelige emnene benzen, 
aromater polyaromater eller olefiner. Vanlig bensin 
inneholder ett hundretall emner, med Aspen 
alkylatbensin bare et ti-talls, dessuten av de minst 
skadelige. Det innebærer at helserisikoen minimeres 
ved eksponering av bensindamp og eksos.

ASPEN 4
Aspen 4 er en alkylatbensin til gressklippere, jordfresere, snøfresere, 
båter og andre fire-taktsmotorer.
Aspen 4 holder ventiler og stempler renere, hvilket gir motoren øket 
levetid og driftsikkerhet.
Aspen 4 kan lagres lenge uten at kvaliteten forandres. 
Aspen alkylatbensin holder i 3-5 år sammenlignet med 
vanlig bensin som holder i ca. 3-5 måneder.

Art.nr. 48504. Forp: 3 x 5 liter.
GTIN: 7330045961053.
Art.nr. 48506. Forp: 25 liter
GTIN: 7330045970055.

ASPEN AUTOFILLER
Den ultimate helletuten til din Aspenkanne. Enkel å håndtere, 
passer alle tankåpninger, også hurtigkoblinger. Stopper 
automatisk når tanken er full. Ingen bensinsøl p.g.a. 
gummikrage. Vedlikeholdsfri.

Art.nr. 48521.
Forp: 5 stk.
GTIN: 7330045982058.

ASPEN HELLETUT
Praktisk bøybar og utdragbar helletut til 5-liters 
kanner med Aspen alkylatbensin. Holder formen 
i valgt posisjon. Drivstoffbestandig, fleksibel, tett 
påfyllingstut. Utstyrt med lokk for beskyttelse mot 
støv og skitt.

Art.nr. 48522.
Forp: 5 stk.
GTIN: 7330045981037.

ASPEN +
Spesialdrivstoff for sport- og standardmotorer. Aspen+ er en høyoktan 
racingbensin for konkurransebiler og -båter, 
gokarter, motorsykler og andre områder der 
det kreves maksimal ytelse. Aspen+ gir lavere 
helse- og miljøpåvrikning. 98 Oktan.

Art.nr. 48516. 
Forp: 1 x 25 liter.

ASPEN R
Spesialdrivstoff for motorsport. Aspen R er en racing bensin av 
førsteklasses og konsekvent kvalitet, noe som gjør 
det lettere å optimalisere motorens tennings- 
og drivstoffsystem. Resultatet er utmerket 
forbrenning, noe som gir høy ytelse. Aspen 
R er utviklet for alle typer motorsport der 
brukeren ønsker å få makismal effekt ut av 
drivstoffet. 102 Oktan. 

Art.nr. 48518. 
Forp: 1 x 25 liter.
GTIN: 7330045121112.

ASPEN D
100% fornybar diesel for mindre dieselmotorer. Utviklet for mindre 
dieselmaskiner med enkel eller ingen 
avgassrensing. Drivstoffet kan brukes i 
f.eks. markvibratorer, minigravere, elverk, 
kompressorer, lifter, gressklippere, 
redskapsbærere, trucker, varmtvannsvaskere 
og dieselvarmere.

Art.nr. 48525. 
Forp: 1 x 5 liter.
GTIN: 7330045982201.
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Art.nr Produktnavn Str. Antall i kartong GTIN
61005 Trio Drivstoffkanne for bensin og diesel Rød 5L 5 7027591411254
61007 Trio Drivstoffkanne for bensin og diesel Grønn 5L 5 7027592606550
61010 Trio Drivstoffkanne for bensin og diesel Rød 10L 4 7027591411278
61012 Trio Drivstoffkanne for bensin og diesel Grønn 10L 4 7027591411247
61020 Trio Drivstoffkanne for bensin og diesel Rød 20L 1 7027591411261
61022 Trio Drivstoffkanne for bensin og diesel Grønn 20L 1 7027594862695
61024 Trio Drivstoffkanne for bensin og diesel Gul 20L 1 7027591512272
150-217 Pakning til Trio Drivstoffkanner 1 stk 1

DEN ORIGINALE

TRIO KANNE
RESERVEKANNE FOR DRIVSTOFF

Kannen er egnet for bensin, diesel, parafin etc. 

Norskprodusert kvalitetsprodukt siden 1950.

Godkjent av NETS (Nordisk Emballasje Testing AS)  
for støt og trykk. 



FAST ORANGE 
FAST ORANGE MED PIMPESTEIN OG ALOE VERA

En frisk, citrusbasert håndrens som renser hendene raskt og effektivt. FAST ORANGE® fjerner skånsomt 
inngrodd smuss, fett, olje, jord, harpiks, trykksverte, maling, lim og forskjellige typer sement. FAST ORANGE® 
inneholder fuktighetsbevarende midler av høy kvalitet, som bl.a. lanolin, aloe vera, glyserin og jojoba, for pleie 
av sprukne og tørre hender. Ingen petroleumsbaserte løsemidler! Biologisk nedbrytbar. Naturlig citrus. 

Art.nr. 35405. 
Forp: 4 x 3,78 liter. Pumpeflaske.
GTIN:  8410410354051.

SKRUE & MUTTERLÅSER  
RØD STERK
Bruksområder: Sylinderblokk og vippearmskruer, 
kronhjulbolter, rammebolter, opphengsbolter.
Permatex Skrue- & Mutterlåser fikseres på ca. 
20 minutter og herdes fullstendig innen 24 timer. 
Skrue- & Mutterlåser virker på metalldeler. Den er 
ikke anbefalt for plast.

Art.nr. 27111. Forp: 12 x 10 ml. 
GTIN:  8410410271112.

SKRUE & MUTTERLÅSER  
BLÅ MEDIUM

Eliminerer løsning forårsaket av vibrasjoner 
og forhindrer lekkasjer. Bruksområder: 
Bunnpanneskruer, hydrauliske pumper, girkasser, 
kompressorer, vippearmskruer.Permatex Skrue- 
& Mutterlåser fikseres på ca. 20 minutter og 
herdes fullstendig innen 24 timer. Skrue- & 
Mutterlåser virker på metalldeler. Den er ikke 
anbefalt for plast.

Art.nr. 24211. Forp: 12 x 10 ml.  
GTIN:  8410410242112.

CORROPROTECT METALL FREE 
PASTE 

Vannfast ikke-ledende pasta. Tåler ekstreme 
temperaturer.
Temperaturområde: -184ºC til + 1315ºC.

Metallfri pasta beskytter mot fastbrenning, reduserer 
friksjon og slitasje samt letter demontering av deler, 
rørforbindelser, muttere/bolter, bremser og andre 
områder hvor det forekommer høyt trykk. Svært 
godt egnet for maritimt bruk.

Art.nr. 88930.
Forp: 6 x 80 gr.
GTIN:  7314890889304.

CORROPROTECT KJEMISK METALL  
• Bruksområder: Reparasjon av lekkasjer i 

bensintanker, radiatorer, vannledninger, avløp, 
bunnpanner mm.

• Reparerer aluminium, messing, kobber, stål og 
støpejern.

• Blir hard som stål i løpet av 60 min.
• Tåler temperaturer fra -50ºC til +150ºC.

CorroProtect Kjemisk Metall er en 2-komponentmasse 
som blir hard som stål i løpet av 60 minutter. Den har konsistens som 
modelleire og reparerer/tetter det meste som f.eks. avløp, bunnpanner og 
vannledninger.

Art.nr. 88915. Forp: 6 x 56 gr.    
GTIN:  7314890889151.

SKRUE & MUTTERLÅSER

DIVERSE
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SUPRA GREY RTV SILIKON
Enkomponents selvvulkaniserende pakningsmasse til ven-
tildeksler, girkasse- og oljepanner, bunnpanner, differensi-
aldeksler. Erstatter pakninger. NB: Ikke topp-pakning! Herder 
ved eksponering av fukt i luften og danner en sterk, fleksibel 
pakning som ikke krymper eller sprekker ved aldring. Kon-
struert for å tåle harde påkjenninger og høye temperaturer 
i motorer hvor det er tett mellom boltene. Også ypperlig for 
oljede flater. Kan tiltrekkes med moment. Trenger ikke ettertrekking når 
den er herdet. Sensor- og rustsikker. Tåler de fleste kjemikalier, dog ikke 
bensin. Temp.område konstant: -54ºC til  +232ºC. Temp.område peri-
odisk: -54ºC til +260ºC. OEM Spesifisert av Chrysler, Ford, GM, Honda, 
Toyota m.fl.  
Art.nr. 35135. Forp: 12 x 80 ml.   GTIN:  8410410351357.

AVIATION FORM-A-GASKET NO. 3
Pakningssement/gjengetetter med pensel i lokket. Et rødbrunt, flytende 
tetningsmiddel som herder langsomt og forblir elastisk. Den tetter 
pakninger/metall mot metall- og gjengeforbindelser, og 
sammenføyninger som har små ujevnheter, samt andre 
bearbeidede flater og gjengeforbindelser innen f.eks. 
bil, fly og båtindustri. Tåler vann, olje, bensin, diesel, 
kjølevæske mm. Tåler temp. fra -54ºC til +204ºC. 
Motstår trykk opp til 345 Bar.

Art.nr. 35572. Forp: 8 x 118 ml. 
GTIN: 8410410355720.

GOLDEN UNIVERSAL PASTA 
Et elastisk tetningsmiddel som motstår vibrasjoner, samt de fleste 
kjemikalier som olje, kjølevæske, bensin, diesel mm. Tåler temp. 
fra -50ºC til +250ºC. Gir sammen med pakningen en tett og sikker 
fuge. Fyller i ujevne overflater på 0,10 - 0,15 mm. Ikke herdende, kan 
etterstrammes og demonteres. Kompatibel med de 
fleste materialer som metall, plast (ikke PVC), papir, 
syntetiske materialer etc. Eksempler på bruksområder er 
vannpumper, oljebeholder, innsprøytningsmunnstykke, 
girkasse, hydraulikk og drivstoffpumper.

 
Art.nr. 88970.  
Forp: 6 x 50 gr. 
GTIN:  7314890889700.

SUPRA BLUE RTV SILIKON
Enkomponents selvvulkaniserende pakningsmasse til bunnpanner, 
girkassepanner, ventildeksler, oljepanner. Erstatter pakninger. NB: 
Ikke topp-pakning! Kan ikke tiltrekkes med moment. 
Silikonpakningen herder ved eksponering av fukt i luften og 
danner en sterk, fleksibel pakning som ikke krymper eller 
sprekker ved aldring. Sensor- og rustsikker. Motstår høyt 
trykk og vibrasjoner. Tåler de fleste kjemikalier, dog ikke 
bensin. Temperaturområde konstant: -60ºC til  +240ºC. 
Temperaturområde periodisk: -70ºC til +270ºC. Ypperlig 
for bruk på oljede flater.  OEM spesifisert av BMW, Toyota 
m.fl.  
Art.nr. 35115. Forp: 12 x 80 ml.   
GTIN:  8410410351159.

PAKNINGSPASTA

ANAEROBE GASKET MAKER 

Ideell som pakningspasta for å forlenge pakningens holdbarhet, eller som 
formtilpasset pakning mellom flenser av metall. Gir 
en bedre pakning enn tradisjonelle pakninger, og gir 
overlegen tetning uten behov for ettertrekking. Fyller 
ujevnheter opp til 0,38 mm. Herder uten kontakt med 
oksygen. Tåler løsemidler samt god holdbarhet mot 
slitasje og nedbrytning.

Art.nr. 35183.
Forp: 12 x 50 ml.
GTIN: 8410410351838.

FORM-A-GASKET NO. 1
En hurtigtørkende, hardtherdende tetningsmiddel utviklet for å tette 
flenser, gjenger og andre bruksområder hvor en 
permanent montering er ønskelig. Tåler bensin. 

Art.nr. 35583.
Forp: 12 x 85 gr.
GTIN: 8410410355836.
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EKSOS REP. PASTA BOKS
CorroProtect Eksos Rep. Pasta er et gråsvart, natriumsilikatbasert 
tetningsmiddel for bruk på eksosanlegg. Tetter effektivt 
lekkasjer og hull umiddelbart. Tåler meget høye 
temperaturer. For lengre holdbarhet, legg gjerne Eksos 
Rep. Bandasje over skadestedet etter påføring av 
Eksos Rep. Pasta. Tåler temperaturer opp til  
+1000ºC.

Art.nr. 88920. 
Forp: 6 x 200 gr.     
GTIN:  7314890889205.

EKSOS PRODUKTER

904 DIESEL PARTICULATE FILTER CLEANER
Rengjør dieselpartikkelfilteret som over tid 
kan bli tett, spesielt ved mye småkjøring. 
Produktet starter rengjøringen av filteret 
ved lavere temperaturer en normal 
regenerering. En flaske holder til en tank 
(50-80L) og helles i dieseltanken før fylling. 

Art.nr. 90498.
Forp: 6 x 250 ml.
GTIN:  7043850904985.

904 ADBLUE 4 LITER
904 AdBlue er en høykvalitets avgassvæske som brukes til dieselbiler 
med SCR-teknologi. Oppfyller krav ihht ISO 
22241, DIN V 70070 samt Euro 4,5 og 6. 
Oppbevares stående i 0° C til +25° C. Unngå 
direkte sollys. Best før dato på kannen. Brukes 
ufortynnet. Må ikke helles i dieseltanken. 
Oppbevares utilgjengelig for barn.

Art.nr. 90495.Forp: 3 x 4 liter.
GTIN:  7043850904954.
Art.nr. 90496. Forp: 10 liter.
GTIN:  7043850904961.

FROSTVÆSKE - BIL - FRITID
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FROSTVÆSKE RØD LONGLIFE 
FERDIGBLANDET
En langtidsvirkende frostvæske for bruk i vannkjølte bensin- 
og dieselmotorer. Beskytter mot rust og korrosjon hele året. 
Frostbeskyttelse ned til -36ºC. Hever kokepunket og hindrer 
skumdannelse. Kan blandes med alle andre frostvæsker. 
Produktet inneholder ikke nitritt, fosfater, silikat eller aminer.

Art.nr. 90476.
Forp: 12 x 1 liter.
GTIN: 7043850904763.

FROSTVÆSKE RØD LONG LIFE KONSENTRAT
En langtidsvirkende frostvæske for bruk i vannkjølte bensin- og 
dieselmotorer. Beskytter mot rust og korrosjon hele året. For 
helårsbeskyttelse ned til -37ºC, anbefales en utblanding med 
vann i forholdet 1 til 1. Skiftintervall er opp mot 4 år. Kan 
blandes med alle andre frostvæsker. Produktet inneholder 
ikke nitritt, fosfater, silikat eller aminer. Tilfredsstiller kravene 
G30/G12/G12+.
Art.nr. 90475.
Forp: 12 x 1 liter.
GTIN: 7043850904756.

DIESEL PROBLEMLØSER
Letter kaldstart og gir bedre flyt.
Anti-gel egenskaper som forhindrer at dieselen fryser.
Smører diesel-systemet.
Anbefalt dosering: 50 ml til 50 liter Diesel. 
En flaske behandler 200 liter diesel. .

Art.nr. 90497.
Forp: 10 x 200 ml.
GTIN: 7043850904978.

BATTERIVANN

Avionisert vann beregnet på alle typer startbatterier, 
dampstrykejern, luftrensere, til rengjøring av CD’er  og 
annen teknisk bruk. Ved bruk av batterivann unngås 
kalkavleiringer. 

Art.nr. 90484.
Forp: 12 x 1 liter.
GTIN: 7043850904848.

BLYERSTATNING
Beskytter ventiler og ventilseter mot slitasje i motorer 
som er beregnet for blyholdig bensin. Må kun benyttes i 
blyfri bensin. Produktet er ikke beregnet for motorer med 
katalysator. Blandingsforhold: 1:1000.

Art.nr. 90489.
Forp: 6 x 250 ml.
GTIN: 7043850904893.

WHITE SPIRIT
Tynningsmiddel for alkyd og oljemalinger. Effektiv til 
rengjøring av pensler og annet malingsverktøy, samt 
fjerning av flekker fra oljemaling, fett, skismøring og 
liknende.

Art.nr. 90482.
Forp: 12 x 1 liter.
GTIN: 7043850904824.

LAMPEOLJE
Lampeolje for bruk i alle typer parafinlamper og 
parafinbrennere. Spesielt godt egnet for oljelamper med 
keramiske veker. Lampeoljen brenner med høy flamme 
som gir godt lys. Luktsvak og sotfri.

Art.nr. 90486.
Forp: 12 x 1 liter.
GTIN: 7043850904862.

RØDSPRIT
Opptennings- og brennvæske for sprit- apparater. 
Løse- og rensemiddel for farge, lakk og lim. Egnet 
som avfetting, flekkfjerner og rensemiddel før maling. 
Kan også benyttes som frostbeskyttelse i vannlåser og 
pumper .

Art.nr. 90481.
Forp: 12 x 1 liter.
GTIN: 7043850904817.

FROSTVÆSKE - BIL - FRITID

904 FROSTVÆSKE UNIVERSAL
Kan blandes med alle typer frostvæske. Passer alle 
biler og lett-lastebiler uavhengig av merke, modell 
og drivstofftype. Beskytter kjølesystemet mot frost, 
overoppheting og rustdannelse. Longlife kvalitet, 
5år/250.000km. Ferdigblandet -35ºC. Kan også 
brukes til å etterfylle kjølevæske i elektriske biler 
samt hybridbiler uavhengig av merke og modell.

Art.nr. 90468.
Forp: 9 x 1 liter.
GTIN:  7043850904688.
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LERRETSTAPE EXTRA POWER  
LENGDE 10 M.
Universaltape for håndverk, reparasjoner, bunting og 
merking. For utendørs og innendørs bruk.
Bredde 50 mm.

Art.nr. 5634850G. Grå.  
GTIN: 4042448035981.

Art.nr. 5634850S. Svart.  
GTIN: 4042448032898.

MASKERINGSTAPE
Høykvalitetstape av svakt kreppet papir for maskering innendørs. Kan 
sitte på i inntill 3 dager (innendørs) uten å etterlate limrester. Alle er 50 
m. lange.
Art.nr. 0432319. 19 mm. Forp: 16 stk.
GTIN: 4042448280923.
 

 

MASKERINGSTAPE BLÅ 
Egnet for utendørs maskering ved maling. UV- og 
værbestandig inntil to uker uten å etterlate 
limrester.
25mm. x 50 m. 

Art.nr. 0443525-1
Forp: 12 stk.
GTIN: 4042448281012.

MASKERINGSTAPE GRØNN 110ºC.
Optimal tape for maskering på bilen. Gir tynne, jevne og  
skarpe kanter. Fleksibel. Våtslipefast. Temp. bestandig  
opp til +110ºC. Kan brukes i proff lakkeringsboks.

19 mm x 50 m.
Art.nr. 0433819.  Forp: 
GTIN: 4042448547552.

TAPE

ELEKTROTAPE
IMQ, NEMCO og IEC. Med god fleksibilitet og gode
elektriske egenskaper for de fleste elektriske anvendelser slik som 
spleising og kabel-isolering. Opp til 6000 volt. 
Forp: 10 stk.
Bredde: 19 mm. Lengde: 20 m.

Art.nr. 53988S. Svart. 
GTIN: 4042448434005. 

Finilec reparerer et punktert dekk ”på minuttet”. 
Reparerer dekket uten slit og skitne hender. 

FINILEC 300 ML.
For dekkdimensjoner opp til 14”.
Art.nr. 375. Forp: 6 x 300 ml.
GTIN:  7314890003755.

FINILEC 500 ML.
For dekkdimensjoner over 14”.
Art.nr. 376. Forp: 6 x 500 ml.
GTIN:  7314890003762.

RESERVEHJUL PÅ BOKS

VIKTIG Å HUSKE PÅ VED BRUK AV FINILEC: 
Av sikkerhetsmessige årsaker skal dekket snarest mulig tømmes for 
den brannfarlige drivgassen og fylles med luft. Det anbefales også å få 
dekket sjekket på et verksted, og gjøre verkstedet oppmerksom på at 
dekket er reparert med punkteringsspray.
Ovennevnte står også skrevet i produktets bruksanvisning.
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HAMMERSLAG FINISH

Hammerite Hammerslag Finish stopper effektivt rust og gir 
en langvarig, blank og emaljelignende overflate, samt en 
solid beskyttelse av metallet. En overflate som støter bort 
vann og smuss, og stopper videre rustdannelse. 

Art.nr. 5085155  Svart Forp: 6 x 250 ml. GTIN:  5011867012926.
Art.nr. 5078295  Svart Forp: 6 x 750 ml. GTIN:  7391306136696.
Art.nr. 5078334  Gråhvit    Forp: 6 x 250 ml.       GTIN:  7391306136757.
Art.nr. 5078335  Gråhvit Forp: 6 x 750 ml. GTIN:  5011867013039.
Art.nr. 5078331  Sølvgrå  Forp: 6 x 250 ml. GTIN:  5011867012940.
Art.nr. 5078319  Sølvgrå   Forp: 6 x 750 ml. GTIN:  5011867013046.
Art.nr. 5078317 Rød Forp: 6 x 250 ml. GTIN:  5011867012971.
Art.nr. 5078318  Rød Forp: 6 x 750 ml. GTIN:  5011867013077.
Art.nr. 5078315 Lys blå Forp: 6 x 750 ml. GTIN:  5011867013053.
Art.nr. 5078298  Mørk blå  Forp: 6 x 250 ml. GTIN:  5011867012964.
Art.nr. 5085156  Mørk blå  Forp: 6 x 750 ml. GTIN:  5011867013060.
Art.nr. 5078310  Mørk Grønn  Forp: 6 x 250 ml. GTIN:  5011867013008.
Art.nr. 5078311  Mørk Grønn  Forp: 6 x 750 ml. GTIN:  5011867013107.

Hammerslag Spray
Art.nr. 5078332  Sølvgrå    Forp: 6 x 400 ml. GTIN:  5011867021720.
Art.nr. 5078336  Gråhvit    Forp: 6 x 400 ml. GTIN: 7391306136764.
Art.nr. 5078297  Svart  Forp: 6 x 400 ml. GTIN: 5011867021706.

Med Hammerite kan du male direkte på rust. Men du trenger 
ikke å vente på at saker og ting skal begynne å ruste før du 
bruker Hammerite. Den beste beskyttelsen får du når du bruker 
Hammerite på nytt metall. Du får en vakker overflate med en 
solid rustbeskyttelse, og en overflate som varer i mange år. 
Hammerite finnes både som Hammerslag- og Glatt Finish. 
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GLATT FINISH
Hammerite Glatt Finish har de samme egenskapene som 
Hammerslag Finish, men gir en glatt og høyblank overflate.

Art.nr. 5078321 Svart Forp: 6 x 250 ml. GTIN: 5011867013169.
Art.nr. 5078322   Svart Forp: 6 x 750 ml. GTIN: 5011867013268.
Art.nr. 5078278 Hvit Forp: 6 x 250 ml. GTIN: 5011867013176.
Art.nr. 5078277 Hvit Forp: 6 x 750 ml. GTIN: 5011867013275.
Art.nr. 5078301 Sølv Forp: 6 x 250 ml. GTIN: 5011867013183.
Art.nr. 5078300 Sølv Forp: 6 x 750 ml. GTIN: 5011867013282.
Art.nr. 5078303 Rød Forp: 6 x 250 ml. GTIN: 5011867013190.
Art.nr. 5078302 Rød Forp: 6 x 750 ml. GTIN: 5011867013299.
Art.nr. 5078308    Blå Forp: 6 x 250 ml. GTIN: 5011867013206.
Art.nr. 5078307    Blå Forp: 6 x 750 ml. GTIN: 5011867013305.

Glatt Finish Spray
Art.nr. 5078279    Sølv Forp: 6 x 400 ml. GTIN: 5011867021751.
Art.nr. 5078276 Hvit Forp: 6 x 400 ml. GTIN: 5011867021744.
Art.nr. 5078309    Svart Forp: 6 x 400 ml. GTIN: 5011867021737.

SPECIAL METALS PRIMER
Special Metals Primer er en grunning, spesielt beregnet for bruk på ikke-
jernholdige metaller som for eksempel aluminium, rustfritt stål, kobber, 
messing, krom mm. 
Vannbasert og luktsvak.

Art.nr. 5078274.
Forp: 6 x 250 ml.
GTIN: 5011867018416.

GRUNNING
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ULTIMA
HAMMERITE ULTIMA er en moderne vannbasert maling for optimal beskyttelse av metall, helt 
opp til 12 år. Gir en perfekt blank og glatt overflate. Den tørker raskt og den er overmalbar etter 
4 timer. Ultima kan påføres alle typer metall eksteriør, også galvanisert, uten at det er behov 
for grunning*. Fremtidsrettet COLOUR LOCK TECHNOLOGY sikrer lang farge- og glansstabilitet. 
Som de andre Hammerite variantene kan også Ultima påføres direkte på rustent metall.
* Kobber: Påfør først et lag med Hammerite Special Metal Primer.

Art.nr Farge Størrelse RAL Farge GTIN
5361500 Smooth Rød  750ml RAL3003 7391306196133
5361499 Smooth Rød  250ml RAL3003 7391306196126
5361502 Smooth Svart  750ml RAL9005 7391306196157
5361501 Smooth Svart  250ml RAL9005 7391306196140
5361504 Smooth Hvit  750ml RAL9016 7391306196171
5361503 Smooth Hvit  250ml RAL9016 7391306196164
5361506 Smooth Antrasitt Grå  750ml RAL7016 7391306196195
5361505 Smooth Antrasitt Grå  250ml RAL7016 7391306196188
5574994 Smooth Sølv 250 ml   7391306198038     
5574996 Smooth Sølv 750 ml   7391306198052
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LIMFRITT SUPERPLASTER
BlueMax er et limfritt og selvheftende plaster som tåler vann. Plasteret fester seg ikke til hud, 
hår eller sår. Perfekt også til katt, hund og hest. Riv eller klipp av ønsket lengde og viklet det 

rundt såret. Ferdig!

SUPERPLASTER  
3X200CM BEIGE

Art.nr. 23200
Forp: 8 stk. 
GTIN: 7350070371504.

SUPERPLASTER  
5X200CM BLÅ

Art.nr. 25200
Forp: 8 stk. 
GTIN: 7350070371511.

1

4

2

5

3Trykk sammenKlipp eller riv av Vikle rundt

Press lett sammen Klart!

Tips! Bra på skrubbsår
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INHALATOR

ClearMax er en serie inhalatorer som gir en oppfriskende følelse i nesen. 

ClearMax har vært på svenske apotek i mange år, og tilsvarende produkter  
har vært solgt internasjonalt i flere tiår. 

ClearMax inneholder naturlige oljer som Eucalyptus, 
Menthol, Borneol, Kamfer og Lavendel.

ClearMax inhalatorer finnes i to varianter: Classic og jordbær. 

Begge variantene leveres i en informativ og dekorativ eksponeringskartong. 

ClearMax Inhalator Classic 
Art.nr: 5570
Antall i kartong: 12 stk.
GTIN: 7350070370002

ClearMax Inhalator Jordbær
Art.nr: 5571
Antall i kartong: 12 stk.
GTIN: 7350070370323.
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HUDKREM
WORKING HANDS 
Garantert lindring for ekstremt tørre og sprukne 
hender. Uparfymert, ikke-klebrig, allergivennlig 
og uten parabener.  Nr. 1 i USA. Leveres i en flott 
eksponeringskartong som kan settes rett i hylla 
eller på disk. 

Art.nr. 24100.
Forp: 6 x 96 gr.
GTIN: 5704947004408.

HEALTHY FEET
Garantert lindring for ekstremt tørre og sprukne 
føtter. Uparfymert, ikke-klebrig, allergivennlig 
og uten parabener. Leveres i en flott 
eksponeringskartong som kan settes rett i hylla 
eller på disk. 

Art.nr. 24103.
Forp: 6 x 91 gr.
GTIN: 5704947004385.

WORKING HANDS CLIP STRIP
Med denne løsningen kan du henge 
Working Hands hvor som helst. 
Plasser den sammen med verktøy for 
mersalg. 

Art.nr. 24102.
Forp: 6 x 96 gr.

WORKING HANDS 
GULVDISPLAY
Dekorativ og informativ gulvdisplay 
som tar liten plass.
Denne synes godt i butikken og 
skaper nysgjerrighet og salg. 

Art.nr. 24101.
Forp: 48 stk.

HEALTHY FEET GULVDISPLAY
Dekorativ og informativ gulvdisplay som tar liten plass.
Denne synes godt i butikken og skaper 
nysgjerrighet og salg. 

Art.nr. 24104.
Forp: 48 stk.

WORKING HANDS TUBE
Garantert lindring for ekstremt tørre og sprukne 
hender. Uparfymert, ikke-klebrig, allergivennlig 
og uten parabener.  Nr. 1 i USA. Leveres i en flott 
eksponeringskartong som kan settes rett i hylla eller på 
disk. 

Art.nr. 24106
Forp: 5 x 85 gr.
GTIN: 5704947005634.

HEALTHY FEET TUBE
Garantert lindring for ekstremt tørre og sprukne 
føtter. Uparfymert, ikke-klebrig, allergivennlig og uten 
parabener. Leveres i en flott eksponeringskartong som 
kan settes rett i hylla eller på disk. 

Art.nr. 24107.
Forp: 5 x 85 gr.
GTIN: 5704947005702.
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HUDKREM
LIP REPAIR UNSCENTED
O’Keeffe’s Lip Repair leppepomade gir klinisk bevist effekt gjennom hele 
dagen. En behandling gir langvarig  effekt som effektivt lindrer og fukter 
tørre og sprukne lepper hele dagen.
Uten parfyme.

Art.nr. 24110.
Forp: 6 x 4,2 gr.
GTIN: 5704947005795.

LIP REPAIR COOLING
O’Keeffe’s Lip Repair leppepomade gir klinisk bevist effekt gjennom hele 
dagen. En behandling gir langvarig  effekt som effektivt lindrer og fukter 
tørre  og sprukne lepper hele dagen.
Gir en kjølende effekt, smaksatt med mentol.

Art.nr. 24111.
Forp: 6 x 4,2 gr.
GTIN: 5704947005887.

LIP REPAIR & PROTECT
Med solfaktor 15. O’Keeffe’s Lip Repair leppepomade gir klinisk bevist 
effekt gjennom hele dagen. En behandling gir langvarig  effekt som 
effektivt lindrer og fukter tørre  og sprukne lepper hele dagen.

Uten parfyme. 

Art.nr. 24114.
Forp: 6 x 4,2 gr.
GTIN: 5704947006693.

SKIN REPAIR BODY LOTION PUMPE
O’Keeffe’s Skin Repair er en konsentrert og effektiv 
body lotion som pleier og lindrer tørr og kløende hud. 
Passer perfekt til hud som flasser, er irritert og føles 
trang. En liten mengde produkt gir huden fuktighet 
i opp til 48 timer - to hele døgn med lindring ved 
kun en påføring. Produktet trekker fort inn i huden 
og forhindrer fremtidig opp bluss. Veldig drøy i bruk. 
Hypoallergen og uparfymert.  

Art.nr. 24125.
Forp: 6 x 325 ml.
GTIN: 5704947006938.
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GORILLA TRELIM
Kan brukes på harde og myke treslag samt 
trekompositt både innendørs og utendørs. 
Motstandsdyktig mot vann. Flasken er utrustet med 
en unik påføringskork som hindrer limet i å tørke og 
tette igjen korken. Herder til en naturlig farge som gir et 
usynlig og profesjonelt resultat og kan overmales.

Art.nr. 24502.
Forp: 6 x 532 ml.
GTIN:  5704947004378.

GORILLA TRELIM 
Kan brukes på harde og myke treslag samt 
trekompositt både innendørs og utendørs. 
Motstandsdyktig mot vann. Flasken er utrustet med 
en unik påføringskork som hindrer limet i å tørke og 
tette igjen korken. Herder til en naturlig farge som gir 
et usynlig og profesjonelt resultat og kan overmales.

Art.nr. 24501.
Forp: 12 x 118 ml.
GTIN:  5704947004361.

GORILLA SUPERLIM BRUSH & NOZZLE
Superlimet som fester på bare 10  sekunder. Limer gummi, papir, tre, lær, 
metall, keramikk og mye annet. Flaskens munnstykke har en innebygd 
metallstift, noe som forhindrer at den tetter seg. 
Inneholder små gummipartikler som gjør den 
støtsikker. Motstandsdyktig mot vann. Det er det 
eneste superlimet som kan brukes på to måter. 
Påfør enten raskt med presisjons-munnstykket, 
eller bruk den lille børsten på områder der det 
kreves nøyaktighet. 
Art.nr. 24402.
Forp: 6 x 12 gr.
GTIN:  5704947004279.

GORILLA SUPER LIM
Superlimet som fester på bare 10  sekunder. Limer gummi, papir, tre, 
lær, metall, keramikk og mye annet. Flaskens 
munnstykke har en innebygd metallstift, noe 
som forhindrer at den tetter seg. Inneholder små 
gummipartikler som gjør den støtsikker. 
Motstandsdyktig mot vann.

Art.nr. 24401.
Forp: 6 x 15 gr.
GTIN:  5704947004262.

GORILLA SUPERLIM GEL
Superlimet som fester på bare 10  sekunder. Limer gummi, papir, tre, 
lær, metall, keramikk og mye annet. Flaskens 
munnstykke har en innebygd metallstift, noe 
som forhindrer at den tetter seg. Inneholder 
små gummipartikler som gjør den støtsikker. 
Motstandsdyktig mot vann. Har en tykk konsistens 
som gjør at den ikke renner.

Art.nr. 24403.
Forp: 6 x 15 gr.
GTIN:  5704947004286.

LIM

GORILLA GLUE
Limer stein, metall, keramikk, glass, tre, skum 
mm. 100% vanntett og tåler både høye og lave 
temperaturer, samt vær og vind. For innendørs og 
utendørs bruk. Når den først har herdet så slipper 
den aldri taket. Korken har en unik stift som gjør at 
limet ikke tetter seg. Må presses i 60 min.

Art.nr. 24301.
Forp: 5 x 60 ml.
GTIN:  5704947004248.

GORILLA EPOXYLIM
2-komponent lim som gir en sterk, langvarig fuge. 
Kan brukes i husholdningen og til automotive 
reparasjoner. Herder på 5 minutter. Gir en krystallklar 
finish. 

Art.nr. 24700.
Forp: 6 x 25 ml.
GTIN:  5704947007355.

GORILLA MONTERINGSLIM
Monteringslim for tøffe miljøer. Gorilla monteringslim  
er så allsidig at det hefter praktisk talt alle materialer.  
Bruksområdene er mange: bad, bygningsplater, kjøkken, 
støp, steinarbeid, paneler, gulvbelegg, landskapsarbeid 
mm. Formelen  skaper et utrolig slitesterkt feste som varer 
lenge. Den er fleksibel, fyller hull og motstår ekstreme 
temperaturer.  Brukes innendørs og utendørs, selv under 
vann. Den fester både våte og tørre overflater.  Kan 
overmales etter herding. 
Art.nr. 24800.
Forp: 6 x 290 ml.
GTIN:  5704947006778.
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LIM - TAPE

GORILLA HANDY ROLL  
9 M. X 25 MM. 
En smidigere og litt smalere versjon av 
Gorilla Tape i “pocketformat” med samme 
fantastiske egenskaper som de større 
variantene. Perfekt å ha i vesken eller i 
ryggsekken.

Art.nr. 24630.
Forp: 6 x 9 m.
GTIN:  5704947004330.

GORILLA TAPE KRYSTALLKLAR 48 MM.
En krystallklar og meget allsidig tape. 
Brukes til å fikse, reparere, tette, feste og 
beskytte. Like effektiv i alt fra reparasjoner 
av telt og gummimadrasser til å beskytte 
smarttelefoner. Tapen gir en vann- og 
lufttett beskyttelse som garantert ikke 
sprekker eller gulner over tid. Kan lett 
rives.

Art.nr. 24620.
Forp: 6 x 8,2 m.
GTIN:  5704947004323.

GORILLA MOUNTING TAPE
En supersterk dobbeltsidig tape for rask og 
permanent montering og reparasjon. Tapen gir 
en umiddelbar, vanntett heft og passer like bra 
til utendørs som innendørs bruk. Med industriell 
styrke tåler den opp til 0,45 kg. pr. 10 cm. tape 
og kan brukes på glatte, ikke-porøse overflater, 
samt på grove og ujevne overflater. For best 
resultat, fest tapen vertikalt. Krystallklar.

Art.nr. 24640.
Forp: 6 x 1,25 M.
GTIN:  5704947004255.

GORILLA TAPE CAMO  
8,2 M. X 48 MM. 
Kamuflasjetape i Mossy Oak® Break Up Infinity™-mønster med matt 
finish. Perfekt for jakt- og villmarksaktiviteter. Mønsteret er USAs mest 
solgte kamuflasjemønster. Tåler alle 
værforhold, fuktighet, UV-stråling 
og ekstreme temperaturer. Den har 
samme egenskaper som resten av 
Gorilla Tape serien. 

Art.nr. 24610. 
Forp: 6 x 11 m.
GTIN:  5704947004316.

GORILLA SUPERLIM 2 PK
Superlimet som fester på bare 10  sekunder. 
Limer gummi, papir, tre, lær, metall, keramikk 
og mye annet. Flaskens munnstykke har en 
innebygd metallstift, noe som forhindrer at den 
tetter seg. Inneholder små gummipartikler som 
gjør den støtsikker. Motstandsdyktig mot vann.

Art.nr. 24404.
Forp: 10 x 2x3gr.
GTIN:  5704947009724.

GORILLA KONTAKTLIM
Et fleksibelt, hurtigherdende, krystallklart lim som 
skaper en strek og permanent binding. Overmalbar og 
100% vanntett gjør den perfekt for prosjekter både 
innendørs og utendørs! Med Gorilla Kontaktlim kan 
du justere plasseringen under herding. Kan brukes på 
metall, glass, tekstil, keramikk, lær, papir, gummi, plast 
m.m. 

Art.nr. 24750.
Forp: 6 x 75 gr.
GTIN:  57049747010591.
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GORILLA TAPE SVART  
11 M. X 48 MM. 

Art.nr. 24600.
Forp: 6 x 11 m.
GTIN:  5704947004293.

Det finnes ingen tilsvarende tape. Gorilla Tape er den ekstra tøffe tapen for innendørs og 
utendørs bruk. Den er sterk, men kan likevel rives for hånd. Laget for å feste til grove, ujevne 
og vanskelige overflater som tre, stein, gips, murstein og mye mer. Gorilla Tape har en 
motstandsdyktig overflate som takler all slags vær. Overflaten skaper en tett barriere som 
motstår fukt, UV-stråler og ekstreme temperaturer. Baksiden av tapen er forsterket med en 
ekstra tett vev. Tapen har et dobbelt så tykt limlag som tradisjonelle lerretstape og fyller ut 
grove, ujevne overflater og gir et supersterkt grep.

GORILLA TAPE SVART  
32 M. X 48 MM. 

Art.nr. 24603.
Forp: 6 x 32 m.
GTIN:  5704947004309.

GORILLA TAPE SØLV  
32 M. X 48 MM. 

Art.nr. 24605.
Forp: 6 x 32 m.
GTIN:  5704947004347.

GORILLA TAPE HVIT  
27 M. X 48 MM. 

Art.nr. 24608.
Forp: 6 x 27 m.
GTIN:  5704947004354.

GORILLA TAPE TOUGHT & WIDE 27 M. X 73 
MM. 
Ekstra bred tape med de samme fantastiske egenskapene som de andre 
variantene.

Art.nr. 24606.
Forp: 6 x 27 m.
GTIN:  5704947001735.

TAPE

GORILLA WATERPROOF PATCH & SEAL 
UV-bestandig permanent reparasjonstape som er lufttett og 100% vanntett. 
Det er utmerket for å reparere hull, sprekker, mellomrom og rifter. 
Eksempler på bruksområder er reparasjoner av: tak, vinduer, takrenner, 
dreneringsrør, takrenner, presenninger, campingvogner og tilhengere, 
presenninger, båter og oppblåsbare gjenstander. Fleksible og strekkbare 
egenskaper betyr at tapen kan formes og tilpasses for bruk på ujevne 
overflater, og det fungerer utmerket i ekstreme miljøer og kan brukes i våte, 
tørre, varme eller kalde forhold.

Transparent
Art.nr. 24655.
Forp: 3 x 2,4M.
GTIN:  5704947011376

Svart
Art.nr. 24650.
Forp: 3 x 3M.
GTIN:  5704947006235.
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